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1. Knauf Aquapanel® Cement Board Outdoor - Systeem 
 

Hieronder het systeemoverzicht van de elementen die in dit advies zijn opgenomen: 
 

• Beplating 

o  Aquapanel® Cement Board Outdoor 

 

• Naadafwerking 

o  KnaufAquapanel® voegenvuller grijs in combinatie met Knauf Aquapanel® voegenband 

(100 mm) of Knauf Aquapanel® wapeningsband (200 mm)   

 

• Hecht- wapeningslaag  

o Aquapanel®Exterior BaseCoat – white  

o Knauf Isoltex Wapeningsweefsel 5x5  

 

• Voorbehandeling 

o Knauf Quartz Primer 

 

• Afwerklaag optie 1 

o Knauf HP 250 

 

• Afwerklaag optie 2 

o Knauf LP 221 

 

• Afwerklaag optie 3 

o Knauf Conni S, korrelgrootte 1,5 mm (natuurwit) 

 

• Afwerklaag optie 4 

o Knauf Mineral Aktiv, korrelgrootte 1,5 mm (natuurwit) 

 

• Eindafwerking (verplicht bij MineralAktiv) 

o Knauf Mineral Aktiv Fassadenfarbe  

  

• Eindafwerking (aanbeveling) 

o Knauf Protect verfsysteem 
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2. Onderconstructie Boeideel 

2.1. Onderconstructie Boeideel - HSB en verbrede latten 

 
Ongeventileerd systeem met houten regelwerk. 

 
 

De houten staanders van de houtskeletbouw gevel verbreden door deze aan de buitenzijde te 

voorzien van verticale houten latten (24x80 mm) of stroken watervast verlijmd multiplex van 

22x80 mm. De houten latten dienen te bestaan uit hout van houtkwaliteit C24 volgens EN 338, en 

tevens te zijn behandeld tegen vocht- en weersinvloeden met een hiervoor geëigend product. 
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2.2. Onderconstructie Boeideel - HSB basislatten en draaglatten 

 
Geventileerd systeem met houten regelwerk op HSB. 
 

 
 
Basislatten (27 x 58 mm) horizontaal aanbrengen, met een h.o.h. afstand van max. 600 mm op 

de SLS 38x89 mm staanders. Haaks op deze basislatten, in verticale richting, draaglatten (27 x 

89 mm) aanbrengen, met een h.o.h. afstand van max. 600 mm. De houten onderconstructie dient 

te bestaan uit hout van houtkwaliteit C24 volgens EN 338, en tevens te zijn behandeld tegen 

vocht- en weersinvloeden met een hiervoor geëigend product. 
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2.3. Onderconstructie Boeideel - OSB en verbrede latten 

 
HSB Systeem. 

 

 
De OSB beplating van de houtskeletbouw gevel voorzien van verticale houten latten (24x80 mm) 

of stroken watervast verlijmd multiplex van 22x80 mm. De houten latten dienen te bestaan uit 

hout van houtkwaliteit C24 volgens EN 338, en tevens te zijn behandeld tegen vocht- en 

weersinvloeden met een hiervoor geëigend product. 
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3. Onderconstructie Plafond 

3.1. Onderconstructie Plafond - Direct gemonteerd 

 
De onderconstructie van het gebouw bestaat uit HSB of beton met isolatie afwerking. 

 
 

 
 
 

Afstanden tussen basis- en draaglatten en afhangpunten/bevestigingspunten 

Beplating Plafondgewicht Afstanden (mm) 

 a b c/d 

Aquapanel® Outdoor 20 kg/m2 600 301 1000 

 

Basislatten (44x50 mm) aanbrengen tegen houten balklaag met een h.o.h. afstand van max. 600 

mm. Haaks op deze basislatten draaglatten (44x69 mm) aanbrengen, met een h.o.h. afstand van 

max. 300 mm. De houten onderconstructie dient te bestaan uit hout van houtkwaliteit C24 

volgens EN 338, en tevens te zijn behandeld tegen vocht- en weersinvloeden met een hiervoor 

geëigend product. 
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4. Beplating Aquapanel® Cement Board Outdoor  

4.1. Montage Aquapanel® Outdoor platen Boeideel 

 
Aquapanel® Cement Board Outdoor  
 

Plaatlengte  : 1200/2400 mm 

Plaatbreedte : 900 mm 

Plaatdikte  : 12,5 mm 

Gewicht  : 16 kg/m2 
 

Portlandcement plaat met toeslagstoffen en beide 

zijden versterkt met glasvezellaag met EasyEdge 

langskanten en gezaagde kopse kanten.  

 

 

 

Platen haaks t.o.v. de draaglatten, in halfsteensverband monteren. Rondom, tussen de platen een 

voegbreedte van 3-5 mm aanhouden. Bevestiging platen met Knauf Aquapanel® Maxi schroeven 

39 mm of Knauf Aquapanel® RVS schroeven 40 mm.  

 

   
 
De platen met het Aquapanel® logo aan de zichtzijde monteren en de schroeven h.o.h. 250 

mm aanbrengen. Minimale randafstand van 15 mm aanhouden. 
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4.2. Montage Aquapanel® Outdoor platen Plafond 

 
Onderconstructies, uitlijnen en bevestigen van platen 
De eerste Aquapanel Outdoor plaat wordt zorgvuldig uitgelijnd 
dwars op de draagprofielen of -latten (de doorgaande voeg 
haaks op de draagprofielen). 
De plaat wordt dan op elk profiel van de onderconstructie 
geschroefd (max. 250 mm h.o.h.) met Aquapanel Maxi 
schroeven. 
De afstand van de draagprofielen bedraagt 300 mm. 

 
 
 
 

Plaatuitlijning  
De platen worden, met een ca. 3 - 5 mm brede voeg rondom, in 
halfsteens verband of met een verspringing van  
300 mm gemonteerd. 
 
Kruisvoegen zijn niet toegestaan.  
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5. Aquapanel® Maxi schroeven 
 

De Aquapanel® Maxi schroeven zijn speciaal ontwikkeld voor de montage van Aquapanel® 

Cement Board Outdoor op een houten of metalen onderconstructie.  

De uitvoeringen met naaldpunt (SN) en boorpunt (SB) hebben beide een verzonken kop. 

De schroeven hebben een speciale corrosiebescherming die bij de zout sproeitest een 

corrosievastheid garandeert van 720 uur. 
 

De Aquapanel® gevelschroeven (RVS) zijn alleen geschikt voor de montage van Aquapanel® 

Cement Board Outdoor op een houten onderconstructie. 

 

 

 

 

 

 

 

Verbruik schroeven: 

Bij staanderafstand h.o.h. 600 mm : 15 stuks/m2 

Bij staanderafstand h.o.h. 300 mm : 25 stuks/m2 

 

6. Waterkerende laag 
 

 

Aquapanel® Water Barrier is een waterbestendig en 

winddicht membraan dat zorgt voor regulering van de 

luchtvochtigheid.  

 

Het wordt gebruikt als een waterkerende laag direct 

achter Aquapanel® Cement Board Outdoor en 

voorkomt dat water, dat mogelijk achter de plaat 

geraakt, de constructie indringt. 

 

 

 

Hierbij van onder naar boven werken en elke laag steeds minimaal 10 cm over de voorgaande 

laten overlappen. De banen op de onderconstructie lijmen of aan de bovenzijde met tape 

bevestigen.  

 

Bij geventileerd systeem is geen waterkerende laag noodzakelijk.  
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7. Naadafwerking 
 

Knauf Aquapanel® voegenvuller grijs aanbrengen (deze dient doorgedrukt te worden) op de 

naden, in combinatie met Knauf Aquapanel® voegenband (100 mm) of Knauf Aquapanel® 

wapeningsband (200 mm, bij eindafwerking met een laagdikte of korrelgrootte ≤ 1 mm) en 

tevens de schroefgaten afwerken met dit voegmateriaal.  

 

Deze afwerking volledig laten drogen. 

 
Verbruik voegenvuller (zak à 20 kg)  : 0,7 kg/m2. 

Verbruik voegenband/wapeningsband : 2,1 m1/m2 

Droogtijd voegenvuller    : ca. 1 dag 
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8. Afwerkingsprofielen 
 
 

De hier genoemde aluminium en RVS afwerkingsprofielen worden geadviseerd in samenwerking 

met Ceves Vergeer en worden niet via Knauf geleverd. De genoemde profielnummers zijn een 

hulpmiddel voor het bestellen bij Ceves Vergeer. De onderstaande PVC profielen worden wel via 

Knauf geleverd. 

 

8.1. Aluminium Proface Ventilex VX-A serie 

Deze aluminium L-profielen laten ventilatie achter de gevel toe en 

voorkomen het indringen van ongedierte in de geventileerde spouw. 

Zij kunnen zowel onder als boven worden toegepast en worden met 

de gesloten flens op de onderconstructie bevestigd. De lengte van de 

lange flens bepaalt de type aanduiding (VX600-A voor de 60 mm 

brede versie, VX700-A voor de 70 mm brede versie etc.).  

 

 

8.2. RVS Beeïndigingsprofiel 28106 

Eindprofiel voor montage achter de Aquapanel® Cement Board 

Outdoor. Dit als de zijkant van de beplating anders in het zicht zou 

komen.  

 

 

 

 

 

8.3. PVC Hoekprofiel met glasweefsel  

Het hoekprofiel met glasweefsel wordt toegepast in de hecht- en 

wapeningslaag ten behoeve van de buitenhoeken dagkanten van 

kozijnopeningen. Afm. 2500 x 100 x 150 mm. 

 

Artikelnummer: 15238  

 

8.4. PVC met glasweefsel en zichtzijde 

Het hoekprofiel met glasweefsel wordt toegepast in de hecht- en 

wapeningslaag ten behoeve van de buiten hoeken en dagkanten van 

kozijnopeningen. Afm. 2000 x 125 x 125 mm . 

Artikelnummer: 15241  

  

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiCsIaB7a_aAhUL2KQKHfAeBDUQjRx6BAgAEAU&url=https://www.profaceprofielen.nl/nl/Handelaar/Producten/Ventilatieprofielen/Artikelen/VX600-A/&psig=AOvVaw1XpBvgjE8VkHU3i5BhM3yN&ust=1523454653769826
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8.5. PVC Hoekprofiel met glasweefsel en druprand 

Het hoekprofiel met glasweefsel en druprand wordt toegepast in de 
hecht- en wapeningslaag ten behoeve van de horizontale dagkanten 
van kozijnopeningen of aan de onderzijde bij gevelopeningen. Het 
voordeel van dit profiel is dat regenwater van het oppervlak afdruipt 
en niet langs aan de bovenkant (dagkant) van het kozijn loopt of 
langs het plafond loopt. Het profiel heeft een afmeting van 2500 x 100 
x 100 mm. 
 
Artikelnummer: 178227 

 

 

 

9. Aanbrengen wapeningsprofielen   
 
Hoe brengt u het wapeningsprofiel aan: 
 

• Eventuele stof(resten) verwijderen van het te bepleisteren oppervlak. 

• Hoekprofielen ten behoeve van gevelopeningen en/of uitwendige hoeken plaatsen. Het profiel 

aanbrengen middels AQUAPANEL® Exterior BaseCoat – white.  

De mortel vol en zat aanbrengen, waarna het profiel in de verse mortel gesteld wordt (profiel 

stellen op basis van de dikte van het systeem). Overtollig mortel verwijderen en het profiel 

schoonmaken met bijvoorbeeld een vochtige kwast. 

 

• Verticale geveldelen bij gevelopeningen en/of uitwendige hoeken 

Knauf Hoekprofiel met wapeningsweefsel of Knauf Hoekprofiel 

met zichtzijde toepassen 

• Horizontale geveldelen bij gevelopeningen en/of uitwendige 

hoeken Knauf Hoekprofiel met wapeningsweefsel of Knauf 

Hoekprofiel met zichtzijde toepassen.  

 
Als alternatief horizontale geveldelen bij gevelopeningen en/of 
uitwendige hoeken uitvoeren met Knauf Hoekprofiel Glasvezel met 
druprand. Hierdoor ontstaat een goede afwatering van het 
hemelwater. 
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10. Hecht- en Wapeningslaag 

10.1. Hecht- en Wapeningslaag – Aquapanel® Exterior BaseCoat - white 

 

 
 
 
Aquapanel® Exterior BaseCoat – white is een kunsthars verrijkt, cementgebonden 

wapeningsmortel. Het wordt uitsluitend toegepast voor het aanbrengen van een 

wapeningslaag op Aquapanel® Cement Board Outdoor wanneer deze wordt afgewerkt met 

een verlijmde bekleding, een siliconenharspleister of een minerale afwerking voorzien van 

een verfsysteem. 
 

Knauf Aquapanel® Exterior Basecoat White mengen met circa 6,3 l schoon leidingwater 
gedurende ongeveer 2 minuten. Het mengsel gedurende 3 minuten laten rusten en daarna 
gedurende een halve minuut doormengen. De verwerkingstijd van de gemengde mortel is 
ongeveer 60 minuten bij +20°C. 
 

Aquapanel® Exterior BaseCoat – white hecht- en wapeningslaag 5 mm dik aanbrengen op 

de Aquapanel® Cement Board Outdoor met een getande spaan (10x10 mm). Daarna in de 

nog verse Aquapanel® Exterior Basecoat White het Knauf Isoltex Wapeningsweefsel 5x5 

zodanig inbedden dat het overal en zonder plooien geheel in de hecht- en wapeningsmortel 

is opgenomen, zodat een zogenaamde wafelstructuur ontstaat. De afzonderlijke banen 

moeten elkaar ten minste 100 mm overlappen. De totale dikte van de droge wapeningslaag 

dient minimaal 4 mm te bedragen. 

 

Knauf Isoltex wapeningsgaas wordt geleverd in rollen met een breedte van 1100 mm en 

een lengte van 50 m¹, maaswijdte van 5x5 mm 

 

 
Verwerkingswijze  : handmatig of machinaal 
Droogtijd   : 24 uur bij +20°C 
Verbruik    : ca. 6,3 kg per/m² 
Opbrengst   : ca. 4 m² per zak a 25 kg 
 

 

De minimale droogtijd van de wapeningslaag bedraagt 24 uur bij +20°C.  
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11. Afwerklaag 

11.1. Afwerklaag - HP 250 (3 mm) 

 

Uiterlijk cementschuurwerk op ‘grijs’. 

 

Het oppervlak voorbehandelen met Knauf Quartz-Primer en na droging afwerken met Knauf HP 

250. 

 

Knauf Quartz-Primer is een gebruiksklare, alkalibestendige 
hechtbrug op basis van een wit gepigmenteerde 
kunstharsdispersie, vermengd met kwartszand. 
 

Knauf Quartz-Primer met een lamsvachtroller/blokkwast 

onverdund en volledig dekkend aanbrengen op een droge 

ondergrond. Voor gebruik en tijdens verwerking regelmatig 

doorroeren. Met het aanbrengen van de afwerklaag wachten tot de

             Quartz-Primer droog is. 

 

Met Knauf Quartz-Primer krijgt de ondergrond een egale zuiging voor het aanbrengen van Knauf 

afwerkmortels en sierpleisters.  

 

Droogtijd    : minimaal 12 uur bij 20 °C en een luchtvochtigheid van 65%.  

Verwerkingswijze   : blokkwast, lamsvachtroller 

Verbruik     : ca. 250 gr/m² 

Opbrengst 15 kg-emmer : ca. 60 m² 

 

Knauf HP 250 is een cementgebonden afwerkpleister. 

Het is geschikt als afwerklaag binnen- en buitenshuis.  

 

Knauf HP 250 in circa 4,5 liter schoon leidingwater strooien en 

zonder toevoegingen mixen tot een klontvrije massa. 

 

 

Let op!  

Bij HP 250 wapeningsband 200 mm toepassen. 

 

Verwerkingstijd : binnen 2 uur verwerken 

Uithardingstijd : minimaal 1 dag/mm laagdikte 

Laagdikte : 3 mm 

Korrelgrootte : 0,5 mm 

Verbruik : ca. 5 kg per 3 mm/m² 

Opbrengst per zak : ca. 5 m² per 3 mm laagdikte 
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11.2. Afwerklaag - LP 221 (3 mm) 

 

Uiterlijk cementschuurwerk op ‘wit’.  

 

Het oppervlak voorbehandelen met Knauf Quartz-Primer en na droging afwerken met Knauf LP 

221. 

 

Knauf Quartz-Primer is een gebruiksklare, alkalibestendige 
hechtbrug op basis van een wit gepigmenteerde 
kunstharsdispersie, vermengd met kwartszand. 
 

Knauf Quartz-Primer met een lamsvachtroller/blokkwast 

onverdund en volledig dekkend aanbrengen op een droge 

ondergrond. Voor gebruik en tijdens verwerking regelmatig 

doorroeren. Met het aanbrengen van de afwerklaag wachten tot de

             Quartz-Primer droog is. 

 

Met Knauf Quartz-Primer krijgt de ondergrond een egale zuiging voor het aanbrengen van Knauf 

afwerkmortels en sierpleisters.  

 

Droogtijd    : minimaal 12 uur bij 20 °C en een luchtvochtigheid van 65%.  

Verwerkingswijze   : blokkwast, lamsvachtroller 

Verbruik     : ca. 250 gr/m² 

Opbrengst 15 kg-emmer : ca. 60 m² 

 

 

Knauf LP 221 is een ‘witte’ cementgebonden afwerkpleister. Het is 
geschikt als afwerklaag binnen- en buitenshuis. 

 

Knauf LP 221 in circa 4,5 liter schoon leidingwater 

strooien en zonder toevoegingen mixen tot een klontvrije massa 

(met elektrische mixer) of machinaal verwerken.  

 

 

Let op!  

Bij LP 221 voegenband 100 mm toepassen.  

 

 

Verwerkingswijze : handmatig of machinaal 

Uithardingstijd : minimaal 1 dag/mm laagdikte 

Laagdikte  : 3 mm 

Korrelgrootte  : ≤ 1,5 mm 

Verbruik  : ca. 4,2 kg per 3 mm/m² 

Opbrengst per zak : ca. 5 m²/3 mm laagdikte 

 

 



Datum: 9 december 2021 Advies: COR/2021/300xxxxxx-V01 Pagina 19 van 36 

 

 

11.3. Afwerklaag - Conni S 1,5 mm 

 

Het oppervlak voorbehandelen met Knauf Quartz-Primer en na droging afwerken met Knauf 

Conni S sierpleister. 

 

Knauf Quartz-Primer is een gebruiksklare, alkalibestendige 
hechtbrug op basis van een wit gepigmenteerde 
kunstharsdispersie, vermengd met kwartszand. 
 

Knauf Quartz-Primer met een lamsvachtroller/blokkwast 

onverdund en volledig dekkend aanbrengen op een droge 

ondergrond. Voor gebruik en tijdens verwerking regelmatig 

doorroeren. Met het aanbrengen van de afwerklaag wachten tot de

             Quartz-Primer droog is. 

 

Met Knauf Quartz-Primer krijgt de ondergrond een egale zuiging voor het aanbrengen van Knauf 

afwerkmortels en sierpleisters.  

 

Droogtijd    : minimaal 12 uur bij 20 °C en een luchtvochtigheid van 65%.  

Verwerkingswijze   : blokkwast, lamsvachtroller 

Verbruik     : ca. 250 gr/m² 

Opbrengst 15 kg-emmer : ca. 60 m² 

 

 
Knauf Conni S is een gebruiksklare sierpleister op basis van 

siliconenhars. (wit of op kleur) 

 

Knauf Conni S is waterafstotend en heeft een sterk zelfreinigende 

werking. Dat betekent dat de pleister niet vuil wordt, de gevel 

langer mooi blijft en zeer onderhoudsvriendelijk is. Tot slot is Conni 

S dankzij de pasteuze vorm snel en gemakkelijk te verwerken. 

 

 
    Let op!  
    Bij Conni S korrel 1,5 mm voegenband 100 mm toepassen. 
 
 
Verwerkingswijze : handmatig en machinaal 

Laagdikte  : 1,5 mm  

Verbruik   : 2,5 – 3,0 kg/m² 

Opbrengst  : 8,3 – 10 m² 
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11.4. Afwerklaag - MineralAktiv 1,5 mm 

 

Het oppervlak voorbehandelen met Knauf Quartz-Primer en na droging afwerken met Knauf 

MineralAktiv. 

 

Knauf Quartz-Primer is een gebruiksklare, alkalibestendige 

hechtbrug op basis van een wit gepigmenteerde 

kunstharsdispersie, vermengd met kwartszand. 

 

 

Knauf Quartz-Primer met een lamsvachtroller/blokkwast 

onverdund en volledig dekkend aanbrengen op een droge 

ondergrond. Voor gebruik en tijdens verwerking regelmatig 

doorroeren. Met het aanbrengen van de afwerklaag wachten tot de 

Quartz-Primer droog is. 

 

Met Knauf Quartz-Primer krijgt de ondergrond een egale zuiging voor het aanbrengen van Knauf 

afwerkmortels en sierpleisters.  

 

Droogtijd    : minimaal 12 uur bij 20 °C en een luchtvochtigheid van 65%.  

Verwerkingswijze   : blokkwast, lamsvachtroller 

Verbruik     : ca. 250 gr/m² 

Opbrengst 15 kg-emmer : ca. 60 m² 

 

Knauf MineralAktiv Scheibenputz is een gebruiksklare, minerale 

spachtelputz op hybride bindmiddel basis met geoptimaliseerde 

vochthuishouding. 

 

Knauf MineralAktiv is een gebruiksklare, pasteuze afwerkpleister 

voor buitentoepassingen. 

MineralAktiv wordt met een roestvrijstalen spaan op korreldikte 

aangebracht, direct daarna zonder onderbreking met een kunststof 

spaan gestructureerd. 

 

Let op!  

Bij MineralAktiv korrel 1,5 mm voegenband 100 mm 

toepassen. 

 
 

Laagdikte   : 1,5 mm   

Verbruik 1,5 mm  : ca. 2,4 kg/m² (meest toegepast) 

Opbrengst    : ca. 10,4 m² per emmer à 25 kg 
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12. Eindafwerking 

12.1. Eindafwerklaag – MineralAktiv Fassadenfarbe 

 

 

Knauf MineralAktiv Fassadenfarbe is een structuur 

behoudende minerale gevelverf op basis van hybride 

bindmiddelen zonder toevoegingen van weekmakers 

conserverings- en oplosmiddelen, voor minerale ondergronden 

 

Roer MineralAktiv Fassadenfarbe  eerst grondig door met behulp 

van een mixer. Breng de verf altijd in minimaal 2 lagen aan om 

een maximaal dekvermogen te bereiken. MineralAktiv 

Fassadenfarbe  kan onverdund of verdund, met maximaal 5% 

water, worden aangebracht. 

 

Bij een afwerking met MineralAktiv is de Fassadenfarbe 

verplicht, bij andere minerale ondergronden een 

aanbeveling. 

 

Verbruik 2 laags  : ca. 0,40 L/m²   

Opbrengst   : ca 32 m²/emmer 

Artikelnummer : 00525719 
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12.2. Eindafwerklaag - Protect (aanbeveling) 

 

Knauf Protect siliconenharsverf is een hoogwaardige, speciale 

gevelverf op siliconenharsbasis. Knauf Protect is gebruiksklaar, 

maar mag met maximaal 10% verdund worden. 
 

De inhoud van een emmer vooraf goed doorroeren. Knauf Protect 

dun en gelijkmatig aanbrengen op de droge ondergrond. 

Als twee lagen nodig zijn, kan de tweede laag na ± 8 uur 

aangebracht worden.  

 

Verwerkingswijze : handmatig en machinaal 

Verbruik  : Ca. 0,2 L/m² (2-laags) 

Opbrengst  : Ca. 75 m² per emmer 

12.3. Eindafwerklaag - Protect TSR (aanbeveling) 

 

Knauf Protect TSR siliconenharsverf is een sterk 

zonreflecterende, hoogwaardige, speciale gevelverf op 

siliconenharsbasis welke alleen toegepast mag worden op een 

witte ondergrond. Knauf Protect TSR is gebruiksklaar, maar mag 

met maximaal 10% verdund worden. 
 

De inhoud van een emmer vooraf goed doorroeren. Knauf Protect 

TSR dun en gelijkmatig aanbrengen op de droge ondergrond. Als 

twee lagen nodig zijn, kan de tweede laag na ± 8 uur aangebracht 

worden.   
 

Verwerkingswijze : handmatig en machinaal 

Verbruik  : Ca. 0,8 L/m² (2-laags) 

Opbrengst  : Ca. 32 m² per emmer 
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13. Bijzonderheden 
 
Hieronder vindt u de bijzonderheden die van toepassing zijn op dit project: 

 

• Dilataties vanuit de ruwbouw dienen in de onderconstructie, beplating en afwerking te 

worden overgenomen. 

• Plafonds en boeidelen met een lengte vanaf 15 m¹ van dilataties voorzien.   

• Aansluitingen aan omringende bouwdelen volledig vrij snijden en afkitten. 

• Bij Gevel- op plafondopeningen, zoals vensters e.d., dienen de latten rondom 

aangebracht te worden. 

• De platen worden tot 150 mm voorbij een hoeksparing in het plafond geplaatst, zodat de 

hoeken van de sparingen steeds uit de plaat worden uitgespaard. 
 
 

    
 
 

• Voegen in het verlengde van plafondsparingen kunnen tot lekken en scheuren leiden. 

• Ter plaatse van plafondopeningen extra diagonale weefselstroken (minimaal 300x500 

mm) Isoltex aanbrengen op alle hoeken 

 

    
 

• Tussen elke arbeidsgang voldoende droogtijd in acht nemen. 

• Vers aangebrachte lagen tijdens het verharden beschermen tegen te snel drogen. 

• Uitwendige hoeken en beëindigingen voorzien van profielen van buitenkwaliteit. 

• Tijdens de verwerking van de voornoemde producten dient de temperatuur van de 

ondergrond en de omgeving minimaal + 5º C te bedragen.  
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13.1. Bijzonderheden - Overstekken 

 

• Aan de bovenzijde van de gevels de dakrandafwerkingen zodanig construeren zodat na 

afwerking van de pleisterlaag een overstek van minimaal 30 mm gecreëerd is.  

 

 

14. Details 
 

 
 

Geventileerd systeem - Bovenaansluiting / platdak beëindiging 
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Geventileerd systeem – Dilatatie overgang boeideel/plafond 
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15. Aquapanel® Cement Board Outdoor - 
Verwerking/handling  

15.1. Aquapanel® Cement Board Outdoor - Transport en opslag 

 

1. Platen 

1.1  Draag de platen altijd op de korte kant of gebruik een platenwagen.  

 Vervoer gepalleteerde producten met een heftruck of kraan. Zorg dat de hoeken en 

kanten bij het neerzetten niet beschadigd raken. Zet de platen op de lange zijde voordat 

ze neergelegd worden. 

 

1.2  Als de platen met een heftruck worden vervoerd moet er een pallet gebruikt worden. Het 

draag vermogen van de ondergrond moet gewaarborgd zijn. 

 

1.3  De plaat dient tot de verwerking tegen vocht en weersinvloeden beschermd worden. 

Vochtig geworden platen moeten voor de montage plat liggend aan beide zijden drogen. 

 

1.4  De platen moeten voor de montage aan de omgevingstemperatuur en luchtvochtigheid 

zijn aangepast. De materiaal- en omgevingstemperatuur mag niet lager zijn dan +5°C. 

 Voegenvuller, hecht- en wapeningsmortel en pleistermateriaal mag niet bij minder dan 

+5°C verwerkt worden. 

 

2. Profielen 

Profielen moeten tot aan de montage tegen vocht en weersinvloeden beschermd worden. De 

producten mogen niet blijvend aan weersinvloeden worden blootgesteld. 

 

3. Isolatie 

Isolatiematerialen worden afgeleverd in een plastic folie die alleen dient voor kortdurende 

bescherming. Voor het langer opbergen op het bouwterrein moeten de producten ofwel 

binnen, of afgedekt en niet op de grond worden opgeslagen. De producten mogen niet 

blijvend aan weersinvloeden worden blootgesteld. 
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15.2. Aquapanel® Cement Board Outdoor - Op maat snijden/uitsparingen 

 

4. Platen 

4.1  Schrijf de gewenste maten of uitsparing(en) op de plaat af. Kerf de plaat op één zijde 

met een mes zo in dat het glasweefsel ingesneden is. 

 Breek de plaat op de snijkant en snij het weefsel op de achterzijde door. 

 

4.2  Gladde snijvlakken, bijvoorbeeld op de buiten kanten, worden gemaakt met een 

handcirkelzaag met afzuiging of met een decoupeerzaag. Gebruik daarvoor bij 

voorkeur hardmetaal of diamant zaagbladen. 

 

4.3  Doorvoeringen voor leidingen en kanalen worden gezaagd met een gatenzaag, 

decoupeerzaag of schrobzaag. De diameter van de opening moet ongeveer 10 mm 

groter zijn dan de diameter van de leidingen. Resterende ruimte kan worden afgedicht 

met een manchet, een geschikte elastische kit of dichtingsband. 

 

5. Profielen 

5.1  Profielen met een dikte tot 0,7 mm worden geknipt met een handschaar of elektrische 

schaar. Bij het op maat maken van corrosie vaste profielen moeten de snijvlakken 

naderhand tegen corrosie beschermd worden. Metaal met een dikte van meer dan 0,7 

mm kan niet met een schaar worden geknipt. Hiervoor moet elektrisch snijgereedschap 

worden gebruikt. Het gereedschap moet geschikt zijn voor het betreffende 

coatingsysteem. Dit is vooral belangrijk bij coatings als lak en andere organische 

materialen die beschadigd raken door hoge temperaturen of vonken. Wij adviseren het 

gebruik van een afkortzaag met universeel zaagblad. 

 

5.2  Voor bepaalde uitsparingen, bijv. voor pijpen en nutsleidingen, moeten de prefab 

uitsparingen in de profielen worden gebruikt. 

 

6. Isolatie 

Isolatiemateriaal is gemakkelijk te verwerken en aan te brengen. Het materiaal is licht en kan 

zo nodig met een daarvoor geschikt mes op maat gemaakt worden. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Datum: 9 december 2021 Advies: COR/2021/300xxxxxx-V01 Pagina 28 van 36 

 

 

16. Aquapanel® Cement Board Outdoor 

16.1. Geventileerd systeem 

 

Een geventileerde Aquapanel® gevel kan worden toegepast als bekleding op nieuwe 

houtskeletbouwgevels of als nieuwe afwerking van bestaande steenachtige gevels. 

Kenmerkend voor het geventileerde systeem zijn de luchtspouw achter de plaat en de 

ventilatie openingen aan de onder- en bovenzijde van de gevel. De gevel kan daardoor te 

allen tijde goed drogen. Essentieel is dat de Aquapanel® Cement Board Outdoor platen 

worden bevestigd op verticaal gemonteerde latten (de draaglatten) van voldoende 

afmetingen en goede houtkwaliteit. Gebruik latten van houtkwaliteit C24 volgens EN338, die 

behandeld zijn tegen aantastingen. 

 

Montage - geventileerd systeem 

 

1. Bouwkundige constructie 

Bij het geventileerde systeem wordt een dubbel houten regelwerk aangebracht, waarop de 

Aquapanel® Cement Board Outdoor wordt geschroefd. Voor dit regelwerk dient men hout te 

kiezen met minimaal kwaliteit C24 volgens EN 338, dat tegen aantasting is behandeld. Montage 

op een houten regelwerk wordt in het navolgende behandeld. Ook kan een geventileerde gevel 

worden gemaakt met Aquapanel® Cement Board Outdoor platen op een metalen regelwerk. 

 

2. Montage van de basislatten 

2.1  De horizontale basislatten worden op onderlinge afstanden van maximaal 600 mm 

bevestigd op de bouwkundige constructie. Gebruik geëigende bevestigingsmiddelen, h.o.h. 

maximaal 600 mm. De latten dienen minimale afmetingen van 27x58 mm te hebben. Om 

de warmte-isolatie te verhogen, kan de tussenruimte van de basislatten met een watervast 

isolatiemateriaal worden opgevuld. 

2.2  Op de hoeken worden de basislatten overlappend geschroefd. 

2.3  Boven en onder gevelopeningen (bijv. ramen) worden eventueel extra basislatten 

gemonteerd. 

 

3 Montage van de draaglatten 

3.1  Na het aanbrengen van de basislatten worden de draaglatten verticaal, met een 

afstand van 600 mm gemonteerd. In verband met de benodigde voegbreedte en afstand 

tussen de schroeven en de plaatranden, zijn draaglatten met minimale afmetingen van 

27x89 mm nodig. 

 

3.2  Naast gevelopeningen worden eventueel extra draaglatten gemonteerd. 

 

3.3  Boven en onder worden ventilatieprofielen aangebracht om te voorkomen dat ongedierte 

binnendringt. 
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16.2. Ongeventileerd systeem  

 
Ongeventileerde buitengevels in houtskeletbouw 

Bij ongeventileerde houtskeletbouwgevels wordt de Aquapanel® Cement Board Outdoor 

beplating direct tegen de onderconstructie bevestigd, waarbij in principe geen luchtspouw achter 

de plaat aanwezig is. Omdat niet geventileerd wordt, moeten de constructie en de minerale wol 

achter de beplating te allen tijde droog worden gehouden. Daarvoor wordt in de constructie een 

waterkerende folie achter de plaat aangebracht van Aquapanel® Water Barrier. Deze folie is 

dampdoorlatend, zodat waterdamp die van binnenuit in de constructie dringt, deze toch via 

verdamping aan de buitenzijde kan verlaten.  

 

De in Nederland voor de houtskeletbouw gebruikelijke houtbreedte van 38 mm is niet voldoende 

om een gevelbekleding van Aquapanel® Cement Board Outdoor direct op te bevestigen. Daarom 

is een verbreding van de stijlen noodzakelijk in de vorm van een extra houten lat van 27x89 mm 

of een strook watervast multiplex van 22x80 mm. 

 

Niet dragende buitengevel 

Met een vulling van glaswol heeft de niet-dragende buitengevel 20 minuten 

brandwerendheid. Wanneer steenwol wordt toegepast is dat 30 minuten. 

Opbouw: 

• stijlen 38x89 mm, h.o.h. 600 mm 

• volledige vulling met glaswol of steenwol 

• binnenbekleding met Knauf A-platen 12,5 mm (dampremmende folie achter de 

platen) 

• verbreding van de stijlen aan de buitenzijde 

• Aquapanel® Water Barrier  

• Aquapanel® Cement Board Outdoor bekleding 

• afwerking met cementpleistersysteem  

 

Dragende buitengevel 

De dragende buitengevel heeft een brandwerendheid op bezwijken van 60 minuten en op 

scheidende functie 30 minuten. 

Opbouw: 

• stijlen 38x89 h.o.h. 400 mm of 38x120 mm h.o.h. 600 mm 

• volledige vulling met minerale wol 

• binnenbekleding met twee lagen Knauf A platen 12,5 mm of met één laag Knauf DF 

platen 15 mm (dampremmende folie achter of tussen de platen) 

• verbreding van de stijlen aan de buitenzijde 

• Aquapanel® Water Barrier  

• Aquapanel® Cement Board Outdoor bekleding 

• afwerking met cementpleister systeem  
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17. Productenoverzicht 
 

Categorie Product   Artikelnummer 

Beplating Aquapanel® Cement Board Outdoor 
☐ 

☐ 

1200 mm: 51246 

2400 mm: 457318 

Maxi Schroeven 
Aquapanel® Maxi 
schroef SN 39 

 
 
 
 
 

 
 

☐ 

 
 

53500 
 

RVS Schroeven 
Aquapanel® RVS 
schroef 

 
 
 
 

 

 
 

☐ 87197 

Folie 
Aquapanel® Water 
Barrière 

 
 
 
 
 
 

 
 

☐ 
438378 

Wapening 

 
Knauf Isoltex 5x5 
mm 

 
 

 

 
 
 

☐ 
 

15230 

Aquapanel® 
Voegband 100 mm 

 
 

 
 

 
 

☐ 
429471 

Aquapanel® 
Wapeningsband – 
200 mm 

 
 
 
 
 

 
 

☐ 424086 

Voegenvuller 
Aquapanel® 

voegenvuller grijs 

 
 
 

 
 

 
 

☐ 131094 

Voorstrijk 
Knauf Quartz-

Primer 

 
 
 

 
 

 
 

☐ 

 

476455 
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Categorie Product   Artikelnummer 

Hecht- en 
wapeningslaag 

Aquapanel® 

Exterior BaseCoat 

– white 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

☐ 102812 

 

Afwerklaag 

Conni S 1,0 

Conni S 1,5 

Conni S 2,0  

Conni S 3,0 

Conni S  

 

 

 

 

 

 

☐ 

☐ 

☐ 

☐ 

☐ 

465807 

465799 

465829 

465832 

465852 

Afwerklaag HP 250 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

☐ 
51188 

Afwerklaag 

LP 221 
 

Ook leverbaar op 
kleur 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

☐ 
80203 

 
 
 

Afwerklaag 
MineralAktiv 1,5 

MineralAktiv 2,0 

 
 

☐ 

☐ 
52684 

52685 

 
  

Wit 

Kleur 

Wit 
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Categorie Product   Artikelnummer 

Eind afwerking 

Knauf Protect 

Knauf Protect 

Kleur 

 

 

 

 

 

 

 

 

☐ 

☐ 

476444 

476452 

Eind afwerking Knauf Protect TSR 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

☐ 
599823 

Eind afwerking 
Knauf MineralAktiv 

Fassadenfarbe 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

☐ 
525719 

 

18. Documentatie 
 

Onderstaande documentatie is van toepassing: 
 

☒ Voegenvuller grijs - technisch blad 

☒ Isoltex - technisch blad 

☒ Aquapanel® Exterior Basecoat white - technisch blad 

☒ Quartz-Primer - technisch blad 

☒ HP 250 - technisch blad 

☒ LP 221 - technisch blad 

☒ Conni S - technisch blad 

☒ MineralAktiv pleister - technisch blad  

☒ Protect - technisch blad 

☒ Protect TSR - technisch blad 
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19. KnaufZeker® 
 

De producten van Knauf staan garant voor hoogwaardige 

kwaliteit en zijn op elkaar afgestemd voor een uitmuntende 

prestatie. Door Knauf producten met elkaar te combineren en 

te verwerken in een systeem, worden de prestaties 

gewaarborgd. Deze garantie noemen we KnaufZeker. Met 

KnaufZeker bent u er 100% zeker van dat Knauf systemen hun beloofde prestaties halen en 

houden. 

 

Hoe werkt de 100% prestatiegarantie 

KnaufZeker omvat diverse systemen die vooraf uitvoerig getest zijn op hun individuele en 

gecombineerde prestaties. Door deze systemen conform onze verwerkingsvoorschriften te 

verwerken ontvangt u de 100% KnaufZeker prestatiegarantie. Meer informatie over de systemen en 

de prestaties van KnaufZeker vindt u op www.knaufzeker.nl. 

 

Uw zekerheden 

▪ 100% garantie op de prestaties van de KnaufZeker systemen 

▪ KnaufZeker systemen zijn getest of beoordeeld door onafhankelijke en toonaangevende 

instituten en voldoen aan alle vereiste keurmerken 

▪ Technische ondersteuning gedurende de looptijd van het project 

▪ Mogelijkheid tot het volgen van trainingen over het juist verwerken van de KnaufZeker 

systemen. 

Meerwaarde voor uw opdrachtgever 

De KnaufZeker prestatiegarantie kunt u op uw beurt weer doorgeven aan uw opdrachtgevers. Zo 

biedt u hen een belangrijke meerwaarde:  

▪ U levert topkwaliteit en dat garandeert u ook 

▪ Beperk het risico van faalkosten al in een vroeg stadium tot een minimum 

▪ U krijgt alle benodigde technische ondersteuning gedurende het gehele project 

▪ U onderscheidt zich krachtig in uw markt door een systeemgarantie af te geven. 

KnaufZeker in dit advies 

Alle systemen in dit advies voldoen aan de strenge eisen van KnaufZeker, tenzij anders 

aangegeven. Per systeem worden de gegarandeerde prestaties overzichtelijk getoond. 

 

 
  

➢ Voor de algemene verwerkingsadviezen en detailleringen verwijzen wij naar de Knauf 
documentatie. 

➢ Op dit advies zijn de algemene bepalingen van Knauf B.V. van toepassing. 
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20. Algemene bepalingen Knauf Adviezen 
 

1. Deze algemene bepalingen zijn van toepassing op alle door Knauf verstrekte adviezen, 
waaronder die in samenhang met ondersteuning en services door Knauf voor en tijdens de 
bouw van enig project, zoals – bijvoorbeeld in verband met KnaufZeker Uitgebreid – verstrekt in 
het kader van Knauf Adviezen en projectboeken en/of ter gelegenheid van projecttrainingen, 
bouwplaatsbegeleiding en inspectie op het werk of adviezen gegeven (fysiek dan wel online) in 
samenhang met ICT-tools, zoals – maar niet uitsluitend – de BIM-tool. De toepasselijkheid van 
eventuele door de opdrachtgever in het kader van de opdracht tot het advies in kwestie 
gehanteerde algemene voorwaarden wordt hierbij uitdrukkelijk van de hand gewezen.  

 
2. De door Knauf verstrekte adviezen in de zin van artikel 1 van deze algemene bepalingen (‘het 

Advies, de Adviezen’) en eventueel in het kader van dergelijke Adviezen gebouwde 
proefopstellingen (mock-ups) of berekeningen zijn gebaseerd op actuele gegevens zoals door 
of namens de opdrachtgever aan Knauf verstrekt, maar niet door Knauf gecontroleerd. De 
desbetreffende Adviezen, in de zin van artikel 1 hebben een geldigheidsduur van zes maanden. 
Bij wijziging van voornoemde gegevens of de omstandigheden van het geval, is herbeoordeling 
door Knauf noodzakelijk en vervalt genoemde geldigheidsduur. 

 
3. Voor zover de Adviezen betrekking hebben op ontwerpen en berekeningen geldt het volgende. 

Knauf assisteert de opdrachtgever vrijblijvend bij de toepassing van haar materialen en 
systemen. Zij kan opdrachtgever daarbij assisteren bij de materiaalkeuze, het bepalen van 
hoeveelheden of van energetische of akoestische waardes van haar materialen en systemen. 
De Adviezen zijn daarbij van algemene aard en zullen niet rekening (kunnen) houden met alle 
concrete aspecten van een project. Knauf treedt nimmer op als (mede)ontwerper of als 
technisch deskundige ten aanzien van een concreet project. Knauf draagt en aanvaardt bij het 
uitbrengen van Adviezen, al dan niet (mede) doormiddel van Knauf-tools, dan ook geen enkele 
ontwerpersverantwoordelijkheid of verantwoordelijkheid voor berekeningen. Deze 
verantwoordelijkheid rust op opdrachtgever. 

 
Gebruikt opdrachtgever de door Knauf ter beschikking gestelde Knauf-tools, dan is het gebruik 
van die Knauf-tools voor eigen rekening en risico van de opdrachtgever. Met het gebruik van 
Knauf-tools kan opdrachtgever bijvoorbeeld wandtypen bepalen, akoestische of energetische 
waarde mede bepalen of berekeningen van hoeveelheden maken. Knauf-tools zijn daarbij 
slechts hulpmiddelen. De juiste plaatsing van de wanden in een model, de juistheid van 
aansluitingen, hoogtes, lengtes, diktes, de juiste berekening van hoeveelheden, van 
akoestische of energetische waarden en dergelijke meer blijven de volledige 
(ontwerp)verantwoordelijkheid van opdrachtgever.   
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4. Meer specifiek met betrekking tot inspectie op het werk, zoals onder meer in het kader van 
KnaufZeker Uitgebreid, geldt dat dat een louter visuele inspectie van de verschillende 
onderdelen in kwestie tijdens de desbetreffende rondgang betreft, waar een technische 
beoordeling op wordt gebaseerd. Gezien de omvang van de projecten in kwestie wordt maar 
een deel ervan geïnspecteerd, als nader omschreven onder het kopje ‘bijzonderheden’ in de 
offerte / opdrachtbevestiging met betrekking tot het desbetreffende advies / de desbetreffende 
ondersteuning en services, als nader omschreven in artikel 1 hierboven. Uitsluitend zichtbare 
gebreken of tekortkomingen worden gesignaleerd en gerapporteerd. Verborgen gebreken 
worden tijdens deze inspectie niet geconstateerd, maar eventuele vermoedens daarvan zullen 
door Knauf worden aangegeven. Het inspectierapport in kwestie heeft niet de bedoeling anders 
en/of meer te zijn dan een indicatie van de kwaliteit van de desbetreffende gemonteerde 
constructies. 
 

5. De Adviezen zien niet toe op andere bouwdelen (of werkzaamheden 
daaraan) dan die in het kader waarvan haar advies c.q. ondersteuning en service is gevraagd 
en zijn beperkt tot het desbetreffende systeem. De Adviezen in kwestie zien niet toe op verdere 
bewerkingen of werkzaamheden aan het bouwdeel waarop voornoemd systeem wordt 
toegepast (tenzij anders aangegeven).  
 

6. De Adviezen ontslaan de opdrachtgever en/of applicateur niet van de verantwoordelijkheid om 
voorafgaand aan en bij uitvoering van de werkzaamheden, kennis te nemen van de meest 
actuele technische bladen, verwerkingsrichtlijnen en –voorschriften, weten regelgeving en 
toepasselijke normen en dergelijke. Ook wat betreft de opslag van materialen en de te 
gebruiken gereedschappen en hulpmaterialen, dienen de toepasselijke technische 

      bladen, regels en richtlijnen gevolgd te worden. 
 

7. Bij uitvoering van de werkzaamheden dienen alle (wettelijke en met derden overeengekomen) 
voorschriften en regels wat betreft arbeidsomstandigheden en milieu opgevolgd te worden. 

 
8. Alle werkzaamheden in kwestie dienen te worden uitgevoerd door met de vereiste vakkennis en 

middelen uitgeruste en zorgvuldig handelende applicateurs, die zich bedienen van 
vakbekwaam personeel. 

 
9. Materialen dienen deugdelijk te worden opgeslagen (conform de bijbehorende technische 

bladen). 
 

10. Begeleiding van of bezoeken op het werk door medewerkers van Knauf (inclusief controle en/of 
instructies door Knauf), ontslaan opdrachtgever en/of applicateur niet van zijn/haar eigen 
(controle)verantwoordelijkheden inzake de door hem/haar uit te voeren werkzaamheden en 
werkwijzen.  
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11. Voor aanvang van en tijdens de werkzaamheden dienen klimatologische omstandigheden 
(minimale ondergrond- en omgevingstemperatuur van +5°C, relatieve luchtvochtigheid niet 
hoger dan 80%) gecontroleerd te worden, waarbij geldt dat deze omstandigheden ook tijdens 
een eventueel drogingsproces aanwezig moeten zijn. Bij ontbreken van deugdelijke 
omstandigheden moeten maatregelen genomen worden (verwarmen, ontvochtigen, ventilatie, 
afdekken enz.), zodat gebreken aan het werk, zoals onthechting, vervorming, scheurvorming, 
kleurverschil en vocht- en vorstschade en dergelijke voorkomen worden. 
 

12. Geringe verschillen in kleur, hoedanigheid en structuur van de aan te wenden / aangewende 
materialen zijn toelaatbaar en vormen geen gebrek. Eventueel door Knauf getoonde modellen, 
monsters, voorbeelden of proefvlakken c.q. proefopstellingen (mock-ups) zijn indicatief en niet 
bindend, zodat afwijking daarvan in de reële situatie mogelijk is. Knauf wordt door de 
opdrachtgever met betrekking tot het advies in kwestie gevrijwaard voor aanspraken van 
derden 

      naar aanleiding daarvan. 
 

13. Ieder (individueel) Advies van Knauf, niet zijnde een deeladvies, geldt als samenhangend 
geheel; afwijking daarvan op onderdelen door opdrachtgever en/of applicateur leidt tot verval 
van de overige inhoud van het Advies. 

 
14. Alle intellectuele eigendomsrechten, waaronder maar niet beperkt tot databankrechten en 

auteursrechten, zijn eigendom van Knauf. Knauf verleent aan opdrachtgever een niet-
exclusieve, niet-overdraagbare licentie voor het gebruik van Adviezen of Knauf-tools. Het 
commercieel verder exploiteren, kopiëren van Adviezen of Knauf-tools of het integreren in een 
ander systeem van Knauf-tools door opdrachtgever is niet toegestaan.  

 
15. De Adviezen zijn opgesteld met alle vereiste zorgvuldigheid en naar de actuele stand van 

kennis op het desbetreffende gebied. Ondanks de zorg die Knauf aan het samenstellen 
Adviezen of de van Knauf-tools besteedt, kunnen deze toch onjuistheden blijken te bevatten. 
Knauf is nimmer aansprakelijk voor welke (directe dan wel indirecte / gevolg-)schade dan ook, 
ontstaan vanwege of door het advies in kwestie, de interpretatie van de daarbij behorende 
gegevens of resultaten, zoals een proefopstelling (mock-up) door de opdrachtgever of derden 
of bijkomende (advies- en/of controle)werkzaamheden van Knauf, zoals hulp bij het gebruik van 
Knauf–tools, advies betreffende het gebruik of toepassing van materialen of systemen per 
telefoon, e-mail of in persoon, bouwplaats begeleiding of inspectie op het werk, tenzij in dit 
kader opzet of bewuste roekeloosheid (grove nalatigheid / schuld) zijdens Knauf / haar al dan 
niet leidinggevende ondergeschikte(n) de schade heeft veroorzaakt. De opdrachtgever van het 
advies in kwestie vrijwaart Knauf voor alle aanspraken van derden jegens Knauf, die 
voortkomen uit of samenhangen met dit advies. Knauf kan te allen tijde jegens opdrachtgever 
een beroep doen op voorwaarden van derden, waaronder aanbieders van toepassingen of van 
software waarin Knauf-tools worden geïntegreerd.  
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16. Overigens aanvaardt Knauf geen enkele aansprakelijkheid voor gebreken in de met
gebruikmaking van de door haar geleverde materialen / systemen gemonteerde constructies,
behalve voor zover die gebreken zijn terug te voeren op (een) gebrek(en) in die door haar
geleverde materialen / systemen en die materialen / systemen onder een door Knauf afgegeven
garantie vallen en/of uit de gebreken in die materialen / systemen voor Knauf een
productaansprakelijkheid voortvloeit.

17. Voor zover het advies in kwestie afwijkt van de oorspronkelijke eisen / het pakket van eisen van
een bouwproject, is Knauf evenmin aansprakelijk voor enige schade als gevolg daarvan,
waaronder die van derden.

18. Op alle geschillen die ontstaan in samenhang met een Advies is Nederlands recht van
toepassing. Geschillen dienen uitsluitend te worden voorgelegd aan de bevoegde rechter te
Utrecht.

Knauf BV, Utrecht, april 2019 



Knauf HP 250
Waterafstotende gevelpleister grijs

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en Verwerking
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Materiaal

Materiaalopbouw
Knauf HP 250 is een cementgebonden afwerk pleister, 
mortelgroep CS II (P.II.b.9) welke conform EN 998-1 
wordt geproduceerd. Het is geschikt als afwerklaag 
binnens- en buitenshuis. 

Houdbaarheid
De verwerkingseigenschappen zijn tot 12 maanden  
na productiedatum (zie verpakking) gegarandeerd.

Opslag
Droog, vorstvrij en op pallets.

Bestelgegevens
25 kg zak HP 250  Art.nr. 51188

Knauf HP 250 is geschikt als afwerkpleister die zowel 
handmatig als machinaal kan worden verwerkt op alle 
cementgebonden Knauf basislagen.

 . Als afwerklaag te verwerken
 . Dampopen
 . Fijne structuur
 .  Gemakkelijk aan te maken (gemengd in de fabriek, 

daarom alleen in schoon water strooien en mengen)
 . Goed hechtvermogen
 . Handmatig te verwerken
 . Machinaal te verwerken
 . Soepel
 . Waterafstotend
 .  Zeer geschikt als afwerking op lichtgewicht  

basislagen

Toepassingsgebied Eigenschappen



Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Knauf BV, Mesonweg 8-12, 3542 AL Utrecht, Tel.: (030) 247 33 11, Fax: (030) 240 96 90

Verwerking

Ondergrond

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vervui-

ling, losse delen of andere zaken die de hechting nadelig 

beïnvloeden. Geschikt zijn steenachtige ondergronden 

zoals een lichtgewicht basispleister LUP 222 of Knauf 

Aquapanel Outdoor (i.c.m. SM 700).

Zwak zuigende ondergronden

Betonnen oppervlakken en andere zwak zuigende onder-

gronden. 

Advies: ter verbetering van de hechting met SM 700 voor-

zetten en ruw halen.

Wisselende ondergronden

Verschillende soorten metselwerk. 

Advies: ter verbetering van egale zuiging met VP 340 voor-

zetten en ruw halen, na droging lichtgewicht basis laag 

aanbrengen van LUP 222. Wapenen met Knauf Autex.

Zuigende ondergronden

Metselwerk, cellenbeton en andere zuigende ondergronden. 

Advies: voldoende bevochtigen en een lichtgewicht  

basislaag aanbrengen van LUP 222. Verdiepingshoge 

elementen van cellenbeton wapenen met Knauf Autex.

Kalkzandsteen

Blokken, stenen en elementen. 

Advies: circa 24 uur van tevoren nat maken en een licht-

gewicht basislaag aanbrengen van LUP 222. Verdiepings-

hoge elementen van cellenbeton wapenen met Knauf 

Autex.

Plaatmateriaal

Knauf Aquapanel Outdoor. 

Advies: ter verbetering van de hechting met SM 700  

voorzetten en ruw halen. Wapenen met Knauf Autex.

Verwerken

Knauf HP 250 in een afgepaste hoeveelheid schoon 

leiding water strooien en zonder toevoegingen mixen tot 

een klontvrije massa (met elektrische mixer) of machinaal 

verwerken. Na het vlak zetten, de pleister dicht schuren 

met een kunststof/houten schuurbord en/of met een 

spons afschuren.

Buitenwerk

De HP 250 dient als eindafwerking op een basislaag te 

worden verwerkt. De totale laagdikte van de complete 

stuclaag dient minimaal 15 mm te zijn en in kuststreken 

minimaal 20 mm. Als afwerklaag minimaal 3 mm en 

maximaal 5 mm per laag. Bijvoorbeeld: 12 mm LUP 222 

en 3 mm HP 250. Voor de gevelplint adviseren wij het  

gebruik van UP 310.

Binnenwerk

Knauf HP 250 kan ook binnenshuis worden verwerkt,  

bijvoorbeeld als afwerklaag op steenachtige basislagen.

Bijzonderheden

Er mogen geen toeslagen aan de mortel worden toege-

voegd om veranderingen in materiaaleigenschappen te 

voorkomen. De vers aangebrachte afwerklaag bescher-

men tegen te snelle uitdroging door zon en wind om opti-

male uitharding/hechting mogelijk te maken. Tijdens de  

verwerking en het drogen van de stuclaag dient de tem-

peratuur van de materialen, ondergrond en de omgeving 

minimaal + 5°C te bedragen. Indien wapening is gewenst, 

Knauf Autex wapeningsweefsel toepassen.

Gereedschap

Kunststof kuip, troffel, elektrische mixer, spaarbord, 

spaan, rei, kunststof/houten schuurbord, schuurspons.  

Gereedschap direct na gebruik met water reinigen.

Type spuitmachine, stator en rotor

PFT G4 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G54 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G54 230V met D6-2T Twister

PFT G5 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G5 230V met D6-2T Twister

PFT Ritmo M met B4-1,5L

PFT Ritmo L met B4-2

Materiaalbenodigdheden

Laagdikte mm Verbruik kg/m² Opbrengst m²/zak

3 5 5

Veiligheidswaarschuwing

Minerale pleisters reageren met water alkalisch. Is irrite-

rend voor de ogen. Aanraking met de ogen en huid ver-

mijden door veiligheidsbril en handschoenen te dragen. 

Bij aanraking met de ogen direct met overvloedig water 

uitspoelen en een arts raadplegen. Het actuele veilig-

heidsblad is op aanvraag beschikbaar. In afgebonden 

toestand fysiologisch en ecologisch onschadelijk.

Technische gegevens

Bouwstofklasse:  A1

Buigkracht:  2,3 N/mm²

Bindmiddel:  Portland cement

Capillaire wateropname:  W1

Drukvastheid:  2,5 N/mm²

Dynamisch E-moduul:  5.100 N/mm²

Korrelgrootte:  < 1,0 mm

Minimale laagdikte:  3 mm

Volumieke massa:  1,5 kg/dm³

Warmtegeleiding λR:  ≤ 0,47 W(m-K) voor P=50%

 ≤ 0,54 W(m-K) voor P=90%

Waterdampdiffusie- 

weerstand μ:  14
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Materiaal

Materiaalopbouw
Knauf LP 221 is een ‘witte’ cementgebonden afwerk-
pleister, mortelgroep CS II (P.II.b.8) welke conform  
EN 998-1 wordt geproduceerd. Het is geschikt als  
afwerklaag binnens- en buitenshuis. 

Houdbaarheid
De verwerkingseigenschappen zijn tot 12 maanden  
na productiedatum (zie verpakking) gegarandeerd.

Opslag
Droog, vorstvrij en op pallets.

Bestelgegevens
25 kg zak LP 221 Art.nr. 80203

Knauf LP 221 is geschikt als afwerkpleister die  
zowel handmatig als machinaal kan worden verwerkt  
op alle cementgebonden Knauf basislagen.

 . Als afwerklaag te verwerken
 . Dampopen
 . Fijne structuur
 .  Gemakkelijk aan te maken (gemengd in de  

fabriek, daarom alleen in schoon water strooien 
en mengen)

 . Goed hechtvermogen
 . Handmatig te verwerken
 . In vele kleuren leverbaar
 . Machinaal te verwerken
 . Soepel
 . Standaard in ‘witte’ kleur
 . Waterafstotend
 .  Zeer geschikt als afwerking op lichtgewicht basis-

lagen

Toepassingsgebied Eigenschappen

Knauf LP 221
Waterafstotende gevelpleister wit 
(ook leverbaar in kleur)

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en Verwerking
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Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Knauf BV, Mesonweg 8-12, 3542 AL Utrecht, Tel.: (030) 247 33 11, Fax: (030) 240 96 90

Verwerking

Ondergrond

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vervui-

ling, losse delen of andere zaken die de hechting nadelig 

beïnvloeden. Geschikt zijn steenachtige ondergronden 

zoals licht gewicht basispleister LUP 222 of Knauf Aqua-

panel Outdoor (i.c.m. SM 700).

Zwak zuigende ondergronden

Betonnen oppervlakken en andere zwak zuigende onder-

gronden. 

Advies: ter verbetering van de hechting met SM 700 voor-

zetten en ruw halen.

Wisselende ondergronden

Verschillende soorten metselwerk. 

Advies: ter verbetering van egale zuiging met VP 340 

voorzetten en horizontaal ruw halen met een getand 

spackmes, na droging een licht gewicht basislaag aan-

brengen van LUP 222. Wapenen met Knauf Autex.

Zuigende ondergronden

Metselwerk, cellenbeton en andere zuigende ondergronden.  

Advies: voldoende bevochtigen en een lichtgewicht basis-

laag aanbrengen van  LUP 222. Verdiepingshoge elemen-

ten van cellenbeton wapenen met Knauf Autex.

Kalkzandsteen

Blokken, stenen en elementen. 

Advies: circa 24 uur van tevoren nat maken en een licht-

gewicht basislaag aanbrengen van LUP 222. Verdiepings-

hoge elementen wapenen met Knauf Autex.

Plaatmateriaal

Knauf Aquapanel Outdoor. 

Advies: ter verbetering van de hechting met SM 700 voor-

zetten en ruw halen. Wapenen met Knauf Autex.

Verwerken

Besmettelijke delen zoals hout, glas, metaal, na tuursteen, 

bestrating, vloerbedekking en dergelijke voor begin van 

de stukadoorswerkzaamheden af dekken en/of watervast 

afplakken. Vervuilingen door LP 221 (spetters e.d.) zo 

snel mogelijk met schoon water van de verontreinigde 

oppervlak tes verwijderen.  

Knauf LP 221 in circa 4,5 liter schoon leiding water strooi-

en en zonder toevoegingen mixen tot een klontvrije mas-

sa (met elektrische mixer) of machinaal verwerken. Na 

het vlak zetten, de pleister dicht schuren met een kunst-

stof/houten schuurbord en/of met een spons afschuren.

Buitenwerk

De LP 221 kan als eindafwerking op een basislaag worden 

verwerkt. De totale laagdikte van de complete stuclaag 

dient minimaal 15 mm te zijn en in kuststreken minimaal 

20 mm.  Als afwerklaag minimaal 3 mm en  maximaal 

10 mm per laag. Bijvoorbeeld: 12 mm LUP 222 en 3 mm 

LP 221. Op Knauf Aquapanel Outdoor 8 mm SM 700 en 

5 mm LP 221. Voor de gevelplint adviseren wij het gebruik 

van UP 310.

Binnenwerk

Knauf LP 221 kan ook binnenshuis worden verwerkt,  

bijvoorbeeld als afwerklaag op steenachtige basislagen.

Bijzonderheden

Er mogen geen toeslagen aan de mortel worden toege-

voegd om veranderingen in materiaaleigen schappen te 

voorkomen. De vers aangebrachte afwerklaag bescher-

men tegen te snelle uitdroging door zon en wind om opti-

male uitharding/hechting mogelijk te maken. Tijdens de 

verwerking en het drogen van de stuclaag dient de tem-

peratuur van de materialen, ondergrond en de omgeving 

minimaal + 5°C te bedragen. Indien wapening is  

gewenst, Knauf Autex wapeningsweefsel toepassen.

Gereedschap

Kunststof kuip, troffel, elektrische mixer, spaarbord, 

spaan, rei, kunststof/houten schuurbord, schuurspons. 

Gereedschap direct na gebruik met water reinigen.

Type spuitmachine, stator en rotor

PFT G4 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G54 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G54 230V met D6-2T Twister

PFT G5 380V met D6-3 Twister of D5-2,5

PFT G5 230V met D6-2T Twister

PFT Ritmo M met B4-1,5L

PFT Ritmo L met B4-2

Materiaalbenodigdheden

Laagdikte mm Verbruik kg/m² Opbrengst m²/zak

3 5 5

Veiligheidswaarschuwing

Minerale pleisters reageren met water alkalisch. Is irrite-

rend voor de ogen. Aanraking met de ogen en huid vermij-

den door veiligheidsbril en handschoenen te dragen. Bij 

aanraking met de ogen direct met overvloedig water uit-

spoelen en een arts raadplegen. Het actuele veiligheids-

blad is op aanvraag beschikbaar. In afgebonden toestand 

fysiologisch en ecologisch onschadelijk.

Technische gegevens

Bouwstofklasse:  A1

Buigkracht:  2,3 N/mm²

Bindmiddel:  Portland cement

Capillaire wateropname:  W1

Drukvastheid:  1,5 N/mm²

Dynamisch E-moduul:  5.100 N/mm²

Korrelgrootte:  < 1,5 mm

Minimale laagdikte:  3 mm

Volumieke massa:  1,5 kg/dm³

Warmtegeleiding λR:  ≤ 0,67 W(m-K) voor P=50%

 ≤ 0,76 W(m-K) voor P=90%

Waterdampdiffusie-

weerstand μ:  7
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5x5 mm: 15230 en 4x4 mm: 268045

Glasvezelweefsel voor de wapening van pleisterlagen  
voor Knauf Skin en Knauf Aquapanel

ISOLTEX WAPENINGSGAAS  
5X5 MM EN 4X4 MM

EIGENSCHAPPEN 

› Kan zowel buiten als binnen worden gebruikt
› Duurzaam alkalibestendig
› Maaswijdte 5x5 mm of 4x4 mm
›  Wit met blauwe markeringen voor weefsel

overlapping
› Verplaatst/verschuift niet

VERWERKING

Knauf Isoltex wapeningsgaas in de gewenste maat 
snijden met behulp van een mes of een cutter.  
Het wapeningsgaas dient te worden ingebed in de 
verse pleisterlaag. Het wapeningsgaas dient net 
onder het pleisteroppervlak geplaatst te worden, op 
2/3 van de pleisterlaag, gezien van af de plaatzijde.  
Ter plaatse van de aansluitingen van de weefsels 
dient er rekening gehouden te worden met een 
overlapping van minimaal 10 cm. Het wapenings
gaas dient overal met pleister bedekt te zijn.

MATERIAAL

Knauf Isoltex is gaasvormige glasvezelweefsel van 
een hoog alkalibestendige kwaliteit en met een hoge 
weerstand tegen trekkrachten. 

Plaattype/Productbeschrijving
Knauf Isoltex wapeningsgaas wordt geleverd in de
vorm van rollen met een breedte van 1100 mm en  
een lengte van 50 m¹, maaswijdte van 5x5 mm en 
een breedte van 1100 mm met een lengte van 50 m¹, 
maaswijdte van 4x4 mm. 

Opslag
Droog opslaan, beschermen tegen direct zonlicht en 
temperaturen boven +30 °C.

TOEPASSINGSGEBIED

Knauf Isoltex 5x5 mm wapeningsgaas wordt voor
namelijk toegepast als volvlakkig glasvezelweefsel 
in de wapeningsmortels (SM300, SM Sokkel PRO, 
SM 700 en SM 700 PRO) van de gevelisolatie
systeem Knauf Skin en Aquapanel. 

Systematisch en bijkomend wordt een strook 
(ca. 40 x 50 cm) van dit glasvezelweefsel verwerkt  
in de wapeningsmortel, diagonaal, ter plaatse van 
alle hoeken van ramen, deuren en uitsparingen.

Knauf Isoltex 4x4 mm wapeningsgaas wordt voor
namelijk toegepast als volvlakkig glasvezelweefsel 
in de wapeningsmortel Pastol en Pastol TS van de 
gevelisolatiesysteem Knauf Skin. Systematisch en 
bijkomend wordt een strook (ca. 40 x 50 cm) van dit 
glasvezelweefsel verwerkt in de wapeningsmortel, 
diagonaal, ter plaatse van alle hoeken van ramen, 
deuren en uitsparingen.
 



Knauf B.V.
Mesonweg 8-12
3542 AL Utrecht
Tel: (030) 247 33 11
Fax: (030) 240 96 90

Knauf Techniek
Voor meer informatie:
(030) 247 33 89 
www.knauf.nl
techniek@knauf.nl

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de 
Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Isoltex Wapeningsgaas

KS/TIW/022019/15230_268045/C22158

TECHNISCHE GEGEVENS

Eigenschap Eenheid Waarde Norm

Isoltex 5x5 mm wapeningsgaas Duurzaam alkalibestendig Gewicht per opp.vlakte eenheid
205 gr/m²

Scheurvastheid ca. 2500N/50 mm bij levering
Scheurvastheid ca. 1400N/50 mm bij veroudering

Isoltex 4x4 mm wapeningsgaas Duurzaam alkalibestendig Gewicht per opp.vlakte eenheid 
160 gr/m²

Scheurvastheid ca. 2000N/50 mm bij levering.
Scheurvastheid ca. 1000N/50 mm na veroudering

ASSORTIMENT

Artikel Afmetingen Verpakking Artikelnummer EAN

Isoltex 5x5 mm wapeningsgaas 50 x 1.1 m¹ rol 15230 4003950011108

Isoltex 4x4 mm wapeningsgaas 50 x 1.1 m¹ rol 268045 4003950091636
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MineralAktiv Fassadenfarbe paint
Hybrid façade paint with optimized moisture management

Product Data Sheet

Plaster and Façade System

 2019-08

Product description
Structure preserving, mineral façade paint on a hybrid binder basis without 
addition of softeners, solvents and preservatives.

Composition
Mineral binders, silicone resin emulsion, polymer dispersion, water, titanium 
dioxide, calcium carbonate, silicate fillers, additives.

Storage
The material can be stored for 18 months in the original container in a cool 
and frost-free environment. Close opened buckets airtight.

Quality
The product is subject to continuous factory production control and is 
compliant to EN 1062-1 as well as DIN 18363 section 2.4.1.

Properties and added value
 ■ For exterior use

 ■ Mineral matt appearance

 ■ Optimized moisture management for prevention of algae and mould

 ■ Without biocide formulation

 ■ Highly vapour permeable

 ■ Very high coverage

 ■ Can be diluted with water

 ■ White (approx. RAL 9016)

 ■ Can be pigmented with the Knauf ColorConcept colour shade selector 
card subject to limitations

Note on English translation / Hinweise zur englischen Fassung
This is a translation of the product data sheet valid in Germany. 
All stated details and properties are in compliance with the regulations of the German standards 
and building regulations. They are only applicable for the specified products, system components, 
application rules, and construction details in connection with the specifications of the respective 
certificates and approvals.
Knauf Gips KG denies any liability for applications outside of Germany as this requires changes 
acc. to the respective national standards and building regulations.



B135m.de MineralAktiv Fassadenfarbe paint
Hybrid façade paint with optimized moisture management

2

Field of application
Can be used as an equalizing coat or coating system on all mineral sub-
strates.
The optimized moisture management ensures that MineralAktiv Fassadenfar-
be façade paint is ideal in preventing growth of algae and mould. MineralAk-
tiv Fassadenfarbe paint has a high yield and an elegant mineral appearance.
MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint can be applied cost-effectively 
thanks to the high hiding power and the ease of application.

MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint is suitable for application with a 
paintbrush, roller and by spray on the following substrates:

 ■ MineralAktiv Scheibenputz Dry floated render
 ■ On mineral finishing renders
 ■ Organic finishing renders
 ■ Silicate renders (e.g. Kati S)
 ■ On restoration renders
 ■ Old silicate-based paint layers

Application
Substrate and pretreatment

Substrate Pretreatment

Renders of mortar group P II and P III Pretreat coarse, porous, sanding, highly absorbent substrates with Grundol.

Limestone facing masonry Brush off any salt efflorescence when dry

Old or loose lime and dispersion coats Thoroughly remove by mechanical means and high pressure cleaning and 
wash off. Prime with Grundol primer if necessary

New mineral-based renders
(e.g. MineralAktiv Scheibenputz floated render, Noblo, SP 260, Kati S)

Ensure sufficient drying time (minimum 7 days)

Mineral based old renders Knock out the cavities, clean the substrate thoroughly and apply render in 
accordance with the existing material and texture. Allow the newly rendered 
areas to dry sufficiently, and if necessary, apply fluosilicate treatment and 
wash off

Stable, but chalking or sanding surfaces Pretreat with Grundol. The deep penetrating primer must be fully absorbed 
by the surface

Non-stable paint coats Remove completely

Preparation
Check substrate for compliance with VOB part C, DIN 18350, DIN 18345 
chapter 3.1 and/or according to VOB part B, DIN 1961 paragraph 4 no. 3. 
Clean the substrate of dust and loose parts and remove, ensure that the 
surface is smooth.
Cover easily-soiled building components before commencement in accord-
ance with Code of Practice “Abklebe- und Abdeckarbeiten für Maler- und 
Stuckateurarbeiten” issued by the Bundesverband Ausbau und Fassade.
Protect weather-exposed surfaces from precipitation and direct sunlight.
All substrates must be stable, dry, even and free of grease and dust as well 
as free of any residual substances that may reduce the adhesion. Prepara-
tion of the substrate in accordance with the table "Substrate and pretreat-
ment". Test the stability and compatibility of existing coats (old plasters and 
paint coats) before application of MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint.

Application
Before work commences, check colour and batch numbers on all buckets as 
well as the colour shade by sampling (trial coat) to ensure it is correct. Never 
apply the content from different buckets on a common wall. Mix the contents 
together in a clean bucket beforehand. When reordering, always state the 
consignment number of the previous delivery.
Stir the contents of the bucket thoroughly. MineralAktiv Fassadenfarbe 
façade paint is set ready to use by adding up to 3 % water. Dilute with 
approx. 5 % water for airless application. Dilution with up to 10 % water is 
possible as a primer coat. If case of over-dilution the hiding power and the 
guaranteed properties will be affected.

Apply MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint to the render surface (finish/
decorative coat) as a thin, even, edge-free and wet-in-wet coat. Always 
complete surfaces that can be viewed together on the same day. Always 
complete a surface once started. Always work so that the transition areas 
between scaffolding are roll or brush applied wet-in-wet.
Application is undertaken using a paint roller or paintbrush. Large surfaces 
can have the paint applied with an airless machine provided that impurities 
and contaminants are not a problem for the paint spray.

Application temperature / climate
Do not apply at material, air and/or substrate temperatures below +5 °C and 
above +30 °C. Protect fresh coats from the effects of moisture, e.g. from 
precipitation and from the effects of rapid water loss, e.g. by exposure to 
direct sunshine or strong wind, by protecting with suitable measures such 
as protective nets. Do not apply MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint to 
preheated substrates.

Drying
MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint is touch dry at +20 °C and 65 % 
relative humidity after approx. 8 hours. The times are extended at lower 
temperatures and/or higher levels of air humidity. A minimum drying time of 
12 hours and a maximum of 7 days is necessary between coats. Fully dry 
and ready-to-use after at least 3 days.
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Notes

Paint coats have to be applied according to DIN 18363 VOB 
part C section 3 as well as the generally recognized building 
engineering rules and valid guidelines. Work fresh-in-fresh in 
a single work step to avoid the formation of visible edging.
Differences in the colour shade and surface shading may 
occur due to different weather-related and building site 
conditions.
Should dark coloured surfaces be exposed to high 
mechanical loading, the colour may change at affected 
locations (crazing). This does not affect the product quality 
and functionality.

Notes

MineralAktiv Fassadenfarbe façade paint is free from 
formulations against algae and fungi, but an additional 
biocode formulation is possible. Permanent protection 
against algae and fungi cannot be guaranteed, as the 
susceptibility depends on the local and environmental 
conditions.
With dark colour shades a difference in the absorption 
properties of the substrate with moisture absorption can 
occur leading to temporary divergences in the colour shade. 
This effect is fully reversible and not uncommon for mineral-
based systems. The effect is usually no longer evident after 
the layer has dried.

Technical data
Description Standard Unit Value

Gloss EN ISO 2813 Class G3 (matt)

Dry film thickness EN 1062-1 Class E3

Grain size EN ISO 1524 Class S1 (fine)

Water vapour transmission rate EN ISO 7783-2 Class V1 (high)

Liquid water permeability EN 1062-3 Class W2 (average value)

Colour shade durability BFS code of practice no. 26 Class B

Density – g/cm3 approx. 1.46

Colour shade – – White (approx. RAL 9016)

VOC content Directive 2004/42/EC, annex II, table 
A (Limit value product sub-category 
c: 40 g/l)

g/l ≤ 1

The stated technical data were evaluated acc. to the respective test standards. Deviations under site conditions are possible.

Material requirement and efficiency
Substrate Package Consumption Yield

l/m2 m2/bucket
Smooth Single coat approx. 0.18 approx. 69

Smooth Double coat approx. 0.28 approx. 45

Rough Single coat approx. 0.25 approx. 50

Rough Double coat approx. 0.40 approx. 32

The exact consumption can only be determined with a test application on the individual object.

Product range
Description Quantity Paint Material number EAN

l/bucket
MineralAktiv Fassadenfarbe paint 12.5 White 00525717 4003950101847

Pigmented 00525719 4003950101854
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All technical changes reserved. Only the current printed instructions are valid. The stated information represents current state-of-
the-art Knauf technology. The entire state of approved engineering rules, appropriate standards, guidelines, and rules of crafts-
manship are not included herewith. These and all application instructions have to be adhered to separately by the installer. Our 
warranty is expressly limited to our products in flawless condition. All application quantities and delivery amounts are based on 
empirical data that are not easily transferable to other deviating areas.
All rights reserved. All amendments, reprints and photocopies, including those of excerpts, require our expressed permission. 

The stated constructional and structural design specifications and characteristics of building physics of Knauf systems can 
only be ensured with the exclusive use of Knauf system components, or other products expressly recommended by Knauf.

Knauf Gips KG   Am Bahnhof 7, 97346 Iphofen, GermanyKnauf Direct
Technical Advisory Service:

knauf-direkt@knauf.de

www.knauf.de

Observe safety data sheet!
For safety data sheet see
pd.knauf.de

The iPad App Knauf Infothek now provides all the current infor-
mation and documents from Knauf Gips KG at any time and in 
every location in a clear and comfortable way.
Knauf Infothek

B135m.de/eng/08.19/0/TB

http://www.knauf.de/profi/tools-services/tools/infothek-app/
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Kunstharsgemodificeerde wapeningsmortel

AQUAPANEL® EXTERIOR 
BASECOAT WHITE

Aanmaken
Voor manuele verwerking, de inhoud van een 
zak (25 kg) mengen met ca. 6,3 liter zuiver 
water gedurende ongeveer 2 minuten. 
Het mengsel gedurende 3 minuten laten 
rusten en daarna gedurende een halve minuut 
doormengen. De verwerkingstijd van de 
gemengde mortel is ongeveer 60 minuten bij 
+20°C.

Het aanbrengen op grote oppervlakken 
gebeurt bij voorkeur met een pleistermachine 
type PFT G4(x). De waterhoeveelheid instellen 
op 200 liter, daarna eventueel aanpassen om 
een optimaal verwerkbare mortel te krijgen. 
Mortelslang Ø 35 mm voor 10 tot 20 meter en 
Ø 25 mm voor de resterende lengte.
Mortelslang lengte tot 30 meter verticaal en
40 meter horizontaal.

Verwerken
AQUAPANEL® Exterior Basecoat - white 
5 mm dik, gelijkmatig aanbrengen met een 
getande spaan (tanden 10 x 10). Breng 
diagonaalstroken (ca. 30 x 50 cm) aan 
vanuit de hoeken van alle gebouwopeningen. 
De diagonaalstroken moeten direct vanuit 
de hoeken worden aangebracht, onder de 
wapeningslaag (mortelweefsellaag).  
Daarna wordt het wapeningsweefsel 
horizontaal over het hele oppervlak gelegd, 
zonder plooien, dicht bij het oppervlak en met 
een 10 cm overlapping. De inbeddingstijd 
is ongeveer 15 minuten, de correctietijd 
bedraagt ca. 20 minuten bij ca. +20°C. 
Voor pleisterlagen < 1 mm dikte of in het 
geval van oppervlakken met gestructuurde 
afwerkingen ((fijn)schuurwerk) die kunnen 
worden geschilderd, is een 20 cm brede 
strook van AQUAPANEL® Wapeningsweefsel 
is nodig aan de over de plaatverbindingen 
als extra versterking. De AQUAPANEL® 
Voegenband (10 cm) kan dan worden 
weggelaten. Dit wordt gevolgd door de 
volledige wapeningslaag (mortelweefsellaag). 
De minimale droogtijd van de wapeningslaag 
bedraagt 24 uur bij +20°C. 

MATERIAAL

Productbeschrijving 
AQUAPANEL® Exterior Basecoat – white 
is een kunstharsverrijkt, cementgebonden 
wapeningsmortel. Het wordt uitsluitend 
toegepast voor het aanbrengen van een 
wapeningslaag op AQUAPANEL® Cement 
Board Outdoor wanneer deze wordt 
afgewerkt met een verlijmde bekleding, een 
siliconenharspleister of een minerale afwerking 
voorzien van een verfsysteem. 

NB: Onder verlijmde bekleding wordt 
verstaan: Knauf Brickslips, tegelmozaïek en 
klein formaat tegels. Voor steenstrips en groot 
formaat tegels adviseren wij u om contact op 
te nemen met onze technische dienst. 

Opslag
Droog, vorstvrij op houten pallets en in de 
originele ongeopende verpakking, blijft de 
kwaliteit van het product ong. 12 maanden 
constant.  

Kwaliteit
In overeenstemming met EN 998-1 wordt het 
product onderworpen aan initiële tests en 
continue productiecontrole in de fabriek en is 
het voorzien van een CE-markering.

Bestelgegevens
In zakken van 25 kg. 

TOEPASSINGSGEBIED

Toepassing op AQUAPANEL® Cement Board 
Outdoor als basislaag versterkt met 
wapeningsweefsel om vervolgens te kunnen 
afwerken met diverse afwerkingen. TO MET 

DIVERSE AFWERKINGEN.

EIGENSCHAPPEN

› Kalk-cementgebonden mortel
› Bestemd voor toepassing in gevelbereik
› Optimale korreldikte voor gladde

oppervlakken
› Verrijkt met vezels en toeslagstoffen ter

verbetering van de hechting
› Waterafstotend
› Zeer groot hechtvermogen
› Dampopen pleister
› Handmatige of machinale verwerking
› Kleur: natuurlijk wit

VERWERKING

Raadpleeg onze technische dienst voor elke 
situatie die afwijkt van het algemene kader 
van dit technisch blad of bij ambiguïteiten in 
de voorschriften. Tel: 030 - 247 33 89

Ondergrond en Voorbehandeling
De AQUAPANEL® Cement Board Outdoor 
moet droog en stofvrij zijn. De platen dienen 
conform de voorschriften te zijn gemonteerd. 
Oneffenheden, uitstekende plaatranden en 
open voegen zijn niet toegestaan en moeten 
worden verwijderd of opgevuld. De voegen, 
opgevuld met de AQUAPANEL® Voegenvuller 
Grijs en de AQUAPANEL® Gaasband 
(10 of 20 cm naargelang de voorziene 
afwerking), moeten vlak, uitgehard en 
droog zijn. Aansluitingen op aangrenzende 
bouwelementen worden voorzien van een 
voorgecomprimeerde afdichtingstape. 
Gebruik een stucstop of aansluitprofiel met 
dichtingslip als scheidingsvoeg tussen het 
pleistersysteem en kozijn aansluitingen. 
Alle buitenhoeken moeten worden voorzien 
van een hoekprofiel met glasvezel. 



AQUAPANEL® Exterior Basecoat White

Gereedschap 
PFT G4 (x), Kunststof kuip, mixer, troffel, 
spaarbord, RVS spaan, aluminium rei, RVS 
spackmes.

Reinigen
Gereedschap met water reinigen

Laagdikte
De totale dikte van de droge wapeningslaag 
dient minimaal 4 mm te bedragen.

Belangrijk
De omgevingstemperatuur en de temperatuur 
van de ondergrond moeten tijdens het 
aanbrengen en uitharden van de pleister 
gedurende minstens 48 uur min. +5°C en 
max. +30°C bedragen. In de mate van 
het mogelijke de pleister aanbrengen bij 
droog weer. Vers bepleisterde oppervlakken 
beschermen tegen regen en te snelle droging 
(wind, directe zon, hoge temperatuur). Indien 
nodig de steiger afdekken met een zeil. 



Knauf Techniek
Voor meer informatie:
(030) 247 33 89
techniek@knauf.nl

Knauf B.V.
Mesonweg 8-12
3542 AL Utrecht
(030) 247 33 11
www.knauf.nl

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf producten worden uitsluitend gewaarborgd indien gebruik wordt gemaakt van de geadviseerde Knauf systemen.
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AQUAPANEL® Exterior Basecoat White

MATERIAALVERBRUIK

Artikel Inhoud verpakking
AQUAPANEL® Exterior BaseCoat White 25 kg

MATERIAALBENODIGDHEDEN

Knauf Productnaam Verpakking Verbruik l/m2 Opbrengst m2/emmer
AQUAPANEL® Exterior BaseCoat White 25 kg 8,0 Ca. 4,0

ASSORTIMENT

Artikel Afmetingen Verpakking Artikelnummer EAN code
AQUAPANEL®  Exterior 
BaseCoat White 25 kg zak 102812 4260021861271

SPECIFICATIES

Eigenschap
Werktemperatuur +5°C tot +30°C
Kleur Natuur wit
Pleistergroep volgens EN 998-1:2003 CS IV
Brandreactie volgens EN 998-1:2003 A1
Volumieke massa (droge pleister) ≤ 1400 kg/m³
Hechting volgens EN 998-1:2003 
Breukpatroon

≥ 0,07 N/mm² 
A,B of C

Capillaire wateropname volgens EN 998-1:2003 W2
Warmtegeleidingscoëfficiënten λ10 droog materiaal volgens EN 998-1:2003 
P= 50%  
P= 90%

Tabel Waarde EN 1745, droge dichtheid ≤1400 kg/m³ 
≤ 0,45 W/(m*K) 
≤ 0,49 W/(m*K)

Waterdampdiffusiecoëfficiënt μ 
volgens EN 998-1:2003

µ=5 (wet cup); µ=20 (dry cup) 
Tabel Waarde EN1745



MATERIAAL

Productbeschrijving 
Aquapanel Voegenvuller - Grijs is een cement-
gebonden vulmateriaal. 

Opslag
Zakken droog opslaan. Onaangebroken 
zakken zijn 12 maanden na productie  datum 
houdbaar. Aangebroken zakken als eerste 
verwerken. 

Kwaliteit
Aquapanel Voegenvuller - Grijs wordt  
geproduceerd als algemeen toepasbare mortel 
voor binnen- en buitengebruik, klasse CS IV 
volgens EN 998-1. 

TOEPASSINGSGEBIED

Aquapanel Voegenvuller - Grijs wordt 
toegepast voor het vullen van voegen tussen 
Aquapanel Cement Board Indoor platen 
(wanden en binnenplafonds), Aquapanel 
Cement Board Outdoor platen (gevels en 
buitenplafonds) en Aquapanel Cement Board 
Skylite platen (binnen- en buitenplafonds). 
Aquapanel Voegenvuller - Grijs wordt altijd 
gebruikt in combinatie met Aquapanel 
Voegenband (10 cm) als voegwapening. 

EIGENSCHAPPEN 

›  Cementgebonden, geschikt voor binnen  
en buiten

› Makkelijk verwerkbaar
› Zeer fijn van structuur 

Gereedschap
Speciekuip, mixer (600 tpm), pleisterspaan, 
mes of schaar.

Reinigen
Gereedschappen direct na gebruik met water 
reinigen.

Verbruik
Ca. 0,7 kg/m2. 

VERWERKING

Aquapanel Voegenvuller - Grijs pas aan-
brengen nadat de platen goed zijn aangepast 
aan het omgevingsklimaat. De temperatuur 
van het materiaal, de ruimte en de ondergrond 
mag tijdens de verwerking niet onder +5 °C 
zakken. 

Ondergrond
Aquapanel Cement Board platen moeten 
droog, schoon en stofvrij zijn en stevig 
bevestigd op een goed gedimensioneerde 
onderconstructie, met tussen de platen rondom 
een open voeg van 3 - 5 mm. 

Aanmaken
Strooi 20 kg Aquapanel Voegenvuller - Grijs 
in ca. 6,8 l koud, schoon water (0,34 l water 
per kg Aquapanel Voegenvuller - Grijs) en mix 
goed door. Een mixer met toerental van 600 
wordt aanbevolen. Gebruik een schone kuip 
en garde.  

Verwerken
Vul de open voegen tussen de Aquapanel 
Cement Board platen vol en zat met een 
pleisterspaan en zet een dunne, smalle baan 
op aan weerszijden van de voeg. Leg hierin 
het Aquapanel Voegenband (10 cm), druk dit 
in de mortel met de spaan en trek dun over 
met mortel. 

Verwerkingstijd
Het materiaal begint ca. 45 minuten na het 
aanmaken op te stijven. Een vuile kuip, vuile 
gereedschappen, hoge temperatuur en veel 
wind kunnen de verwerkingstijd verkorten.  
Verwerk het materiaal niet meer nadat het 
begint op te stijven. 

K478g.nl

Cementgebonden voegenvuller

KNAUF AQUAPANEL VOEGENVULLER - GRIJS
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MATERIAALBENODIGDHEDEN

Knauf Productnaam Verpakking Verbruik l/m2 Opbrengst m2/emmer
Knauf Aquapanel Voegenband (10 cm) rol 50 m 2.1 m1 23

ASSORTIMENT

Artikel Verpakking Artikelnummer EAN code
Knauf Aquapanel Voegen vuller - Grijs zak 20 kg 131094 4260021861424

SPECIFICATIES

Eigenschap
Mortelklasse CS IV (EN 998-1)
Kleur grijs
Brandgedrag A1
Waterabsorptieklasse W2 (EN 998-1)
Waterdampdiffussie µ = 5 (wet cup)

µ = 20 (dry cup)
tabelwaarden EN 1745

Warmtegeleidingscoëfficiënt λ10,dry,mat ≤ 0,45 W/m.K, P = 50%
≤ 0,49 W/m.K, P = 90%
Tabelwaarden EN 1745

Knauf Aquapanel Voegenvuller - Grijs



Materiaal

Organische siliconenharsverf, waterdampdiffusie open,
hoog dekvermogen, sterk waterafstotend en met
een zeer grote kleurenstabiliteit. Droogt zonder krimp.

Materiaalopbouw
Organische bindmiddelen, titaandioxide,
waterafstotend middel, toeslagstoffen, water,
conserveermiddelen, additieven en pigmenten.

Bestelgegevens
Emmer van 12,5 L
Artikelnummer: 00599823 
Beschikbare kleuren volgens Knauf Protect TSR 
kleuren kaart.

Opslag
De kwaliteit van het product blijft behouden gedurende
24 maanden wanneer het koel en vorstvrij wordt
opgeslagen in de originele verpakking. Geopende
emmers afsluiten na gebruik.

Knauf Protect TSR wordt toegepast op nieuwe, witte 
minerale afwerkpleisters zoals SM 700 PRO of sili-
conenhars gebonden sierpleisters zoals Conni-S en 
op het Knauf Skin buitengevelisolatiesysteem, waar-
op een verf met helderheidswaarde < 20 dient aan-
gebracht te worden. Knauf Protect TSR wordt met 
een roller aangebracht.

 . Voor buiten
 . Zeer grote kleurenstabiliteit
 . Sterke zonwerende werking
 . Hoog reflectievermogen
 . Waterdampdiffusie open
 . Waterafstotend
 . Hoog rendement
 . Hoog dek- en vulvermogen
 .  Verhoogde weerstand tegen algen- en schimmel-

vorming
 .  Vermindert het risico op barsten in de ondergrond 

dankzij een hoog reflectie vermogen van de  
zonnestraling

Toepassingsgebied Eigenschappen

Knauf Protect TSR
Sterk zonreflecterende siliconenharsverf. Speciaal voor intense kleuren. 

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en Verwerking
Speciaal voor intense kleuren

Versie 
09-2017

B132T.nl
Kijk voor de meest actuele 
gegevens op Knauf.nl



Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Knauf BV, Mesonweg 8-12, 3542 AL Utrecht, Tel.: (030) 247 33 11, Fax: (030) 240 96 90

Verwerking

Voorbereidende werkzaamheden 

De directe omgeving van de te schilderen oppervlakken 

moeten waterdicht afgedekt en zorgvuldig beschermd 

worden. In het bijzonder de aangrenzende bouwdelen 

die niet vuil mogen worden. Te denken valt aan gevelste-

nen, hout, glas, metaal, natuursteen, klinkers, vloerbe-

kledingen, enz.

Ondergrond

Knauf Protect TSR wordt buiten toegepast bij pleister-

systemen of het Knauf Skin buitengevelisolatiesysteem 

met een witte afwerkingspleister en waarop een verf met 

helderheidswaarde < 20 aangebracht dient te worden. 

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vuil, 

losse delen of andere zaken die de hechting of verwer-

king nadelig beïnvloeden. Knauf Protect TSR mag direct 

aangebracht worden op Knauf SM 700 (PRO) met Knauf 

Isoltex wapening. Op voorwaarde dat deze minimaal 5 

mm dik is. Knauf Protect TSR mag niet direct aange-

bracht worden op basispleisters zoals Knauf LUP 222, 

UP 210w, UP 310, HP 250, enz. In dit geval dient men 

altijd een siliconen- of minerale witte afwerking te gebrui-

ken, bijvoorbeeld Conni-S of SP 260. De basispleister 

wordt versterkt met Knauf Isoltex op het gehele opper-

vlak. Alle minerale ondergronden moeten altijd voorbe-

handeld worden met behulp van de Knauf Grundol.

Aanbrengen

Controleer voor aanvang van het werk de kleur- en pro-

ductienummers van alle emmers. Controleer daarnaast 

de kleurtint door een test uit te voeren. Breng geen verf uit 

verschillende emmers samen op één gevel aan, tenzij 

deze eerst met elkaar gemengd worden. Roer Knauf Pro-

tect TSR eerst grondig door met behulp van een mixer. 

Breng de verf altijd in minimaal 2 lagen aan om een maxi-

maal dekvermogen te bereiken en om de opwarming door 

zonnestraling actief de verminderen. Knauf Protect TSR 

kan onverdund of verdund, met maximaal 5% water, wor-

den aangebracht. Gebruik alleen schoon water voor ver-

dunning. Te veel verdunning van de Knauf Protect TSR 

vermindert het dekvermogen en heeft een negatieve in-

vloed op de eigenschappen. In het geval van een onregel-

matig zuigende ondergrond kan het nodig zijn eerst een 

verdunde basislaag, maximaal 5-10% water, aan te bren-

gen. Voordat de tweede laag wordt aangebracht. Dit kan 

met een borstel of roller. Reinig na het werk onmiddellijk 

het gereedschap met schoon water. 

Verwerkingstemperatuur/klimaat

De temperatuur van de omgeving en de ondergrond mag 

tijdens de verwerking niet lager zijn dan +5°C, met daar-

naast een relatieve luchtvochtigheidsgraad van maxi-

maal 80%. Knauf Protect TSR mag niet aangebracht 

worden op voorverwarmde ondergronden. Bescherm 

pas aangebrachte verf vóór, tijdens en na de werkzaam-

heden tegen regen en een te snelle uitdroging. Te den-

ken valt aan direct zonlicht, sterke wind enz. 

Droogtijd

Knauf Protect TSR is droog na ongeveer 8 uur bij een 

omgevingstemperatuur van 20°C en een relatieve lucht-

vochtigheidsgraad van 65%. Lagere temperaturen en een 

hogere luchtvochtigheid resulteren in een langere droog-

tijd. Neem, in het geval van optimale drogingsomstandig-

heden, een minimale droogtijd van 8 uur in acht tussen de 

verschillende lagen. Bij gunstige weersomstandigheden is 

de verf volledig droog na minimaal 3 dagen.

Kleuren

De kleurtinten van Knauf Protect TSR kunnen wegens 

pigmenten licht variëren. In het geval van aanvullende 

bestellingen moet het bestelnummer altijd vermeld wor-

den. Aanvullende opeenvolgende bestellingen worden 

beperkt tot 6 maanden. Het is niet toegestaan om de 

kleur aan te passen doormiddel van bijvoorbeeld het toe-

voegen van extra pigment of andere toevoegingen. Om 

zichtbare overgangen te vermijden is het noodzakelijk om 

de verf “nat in nat” aan te brengen in één arbeidsgang. Bij 

herbewerking of bij herstel moet Knauf Protect TSR ge-

bruikt worden. In het geval van oppervlakkige mechani-

sche belasting kunnen donkere en intense kleuren on-

gunstig beïnvloed worden (verbleking). Dit heeft geen 

invloed op de eigenschappen of de kwaliteit van het pro-

duct. Bij Knauf Protect TSR in kleur is het mogelijk dat het 

dekvermogen lager is. De verschijnselen zijn inherent 

aan het product. Geadviseerd wordt om voorafgaand aan 

de werkzaamheden eerst een test uit te voeren en desge-

wenst nogmaals te schilderen. Knauf Protect TSR wordt 

fabrieksmatig voorzien van een bewaarmiddel om algen- 

en schimmelvorming tegen te gaan. De werking hiervan 

kan met de tijd afnemen en hangt af van de leeftijd, tech-

nische staat en omgevingsfactoren van de gevel.

Veiligheidsrichtlijnen en afvalverwijdering

Zie veiligheidsblad.

Technische gegevens

EN 1062-1

Glansgraad (klasse) : G
3

Mat EN ISO 2813

Dikte van de droge laag (klasse) : E
3

E3 > 100 μm en ≤ 200 μm ISO 3233

Korrelgrootte (klasse) : S
1

Fijn < 100 μm EN ISO 1524

Waterdampdoorlaatbaarheid (klasse) : V
1

Hoog / s
d
 -waarde: ≤ 0.01 m EN ISO 7783-2

Waterabsorptiecoëfficient (klasse) : W
3

Laag ≤ 0.1 kg/(m²∙h0,5)  EN 1062-3

De technische gegevens zijn bepaald volgens de huidig geldende normen. Onder bouwplaats omstandigheden  
kunnen afwijkingen op deze waarden niet worden uitgesloten.

Materiaalnodigdheden

Ondergrond Verwerking Verbruik
l/m²

Rendement
m²/emmer

Glad 2 lagen 0.35 36.0

Ruw 2 lagen 0.45 28.0

Alle gegevens zijn benaderende waarden en kunnen verschillen in afhankelijk van de ondergrond en omstandigheden. 
Het exacte verbruik kan enkel bepaald worden door uitvoering van een test.

@

(030) 247 33 89

www.knauf.nl

techniek@knauf.nl

KS/T-PL/09-2017/520565/C21308



Materiaal

Materiaalopbouw
Knauf Conni S is een gebruiksklare sierpleister op basis 
van siliconenhars. De pleister is samengesteld uit sili
conenhars emulsie, organisch bindmiddel, geklasseerde 
marmergranulaten, water, minerale pigmenten en con
serveringsmiddel. Knauf Conni S is vochtwerend en  
verkrijgbaar in korrelgroottes 1,0, 1,5, 2,0 en 3,0 mm.

Opslag
Emmers beschermen tegen vorst, direct zonlicht en 
warmteinwerking. Opslagtemperaturen lager dan +8 ºC 
en in de volle zon vermijden. In originele verpakking 
geen kwaliteitsverlies tot 12 maanden na productie
datum (zie verpakking). Aangebroken emmers goed  
beschermen en na gebruik goed afsluiten.

Bestelgegevens 25 kg emmer Knauf Conni S
1 mm  Art.nr. 465807
1 mm op kleur  Art.nr. 465844
1,5 mm   Art.nr. 465799
1,5 mm op kleur Art.nr. 465848
2 mm Art.nr. 465829
2 mm op kleur Art.nr. 465852
3 mm Art.nr. 465832
3 mm op kleur Art.nr. 465855

Gebruiksklare, pasteuze afwerkpleister voor buiten
toepassingen. Kan buiten worden aangebracht op alle 
vlakke, stabiele, zuivere en droge minerale pleisters 
van Knauf. Ook geschikt als afwerking van het Knauf 
Skin gevelisolatiesysteem. Niet gebruiken op vochtige 
ondergronden.

 . Gebruiksklaar
 . Weersbestendig 
 . Dampdoorlatend 
 . Waterafstotend 
 . Vuilafstotend 
 . Algen en schimmelwerend 
 . Hoge opbrengst 
 . Spanningsarm 
 . Handmatige verwerking 
 .  Machinale verwerking met spuitmachine,  

bijv. Knauf PFT Ritmo 
 . Standaard wit 
 .  Verkrijgbaar in diverse kleuren volgens de Knauf 

kleurenkaart
 . Kleurvast

Toepassingsgebied Eigenschappen

P238.nl

Knauf Conni S
Sierpleister op basis van siliconenhars

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en Verwerking



Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Knauf BV, Mesonweg 8-12, 3542 AL Utrecht, Tel.: (030) 247 33 11, Fax: (030) 240 96 90

Verwerking

Ondergrond

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vervuiling, 

losse delen en andere zaken die de hechting nadelig kun

nen beïnvloeden. Besmettelijke delen zoals hout, glas, 

metaal, natuursteen, bestrating en dergelijke voor begin 

van de werkzaamheden afdekken en/of watervast afplak

ken. Tijdens de verwerking en droging mag de temperatuur 

van de omgeving, het materiaal en de ondergrond niet lager 

dan +5°C en niet hoger dan +30°C zijn. Tevens mag de 

relatieve luchtvochtigheid niet hoger zijn dan 95%. De gevel 

beschermen tegen zon, regen en wind. 

 . Op een nieuwe pleisterlaag (uitgevoerd conform voor

schriften van Knauf) een droogtijd in acht nemen van 

minimaal één dag per mm pleisterdikte, alvorens Knauf 

Conni S aan te brengen. 

 . Basislaag op nieuw metselwerk minimaal 15 dagen la

ten drogen. Als afwerking op Knauf Skin gevelisolatiesy

steem minimaal 7 dagen na aanbrengen van de wape

ningslaag laten drogen. Ondergrond moet volledig 

droog zijn. Wanneer de cementgebonden pleisterlaag 

(basis, hecht en wapeningslaag) volledig is gedroogd, 

wordt voor een betere hechting geadviseerd de onder

grond voor te behandelen met Knauf QuartzPrimer. 

Aanmaken 

Knauf Conni S is gebruiksklaar en wordt onverdund  

verwerkt. Voor gebruik kort doorroeren. 

Verwerken

Bij handmatige verwerking het materiaal met een RVS 

spaan op korreldikte aanbrengen en gelijk structureren. 

Aanzetten en onregelmatigheden in de structuur vermijden 

door gelijkmatig en zonder onderbreking vers in vers de 

pleister aan te brengen en te structureren. Neem voor ver

werking van Conni S met 1 mm korrelgrootte eerst contact 

op met Knauf voor een verwerkingsadvies. 

Wanneer Knauf Conni S is aangebracht en gedroogd, dient 

het gedeelte vanaf de funderingsvoet tot minimaal 5 cm 

boven het maaiveld te worden voorzien van Knauf SD 180. 

Gereedschap

Knauf PFT gipsspuitmachine, kunststof kuip, troffel, elek

trische mixer, spaarbord, RVS spaan, aluminium rei, 

kunststof/houten schuurbord, rabbot, RVS spackmes,  

getand spackmes, schuurspons. 

Type spuitmachine Instelling

Knauf PFT Ritmo Watertoevoer uitschakelen

Reinigen

Gereedschappen direct na gebruik met water schoon

maken. Verontreinigingen door Knauf Conni S zo snel 

mogelijk met schoon leidingwater van de verontreinigde 

oppervlakken verwijderen. Gedroogd materiaal is alleen 

mechanisch te verwijderen. 

Technische gegevens

Bindmiddel:  siliconenhars 

Brandklasse:  A1 (niet brandbaar)

Consistentie: pasteus

Densiteit:  ca. 1,8 kg/m2

Kleur:  wit 

Korrelgrootte:  1 mm, 1,5 mm, 2 mm, 3 mm 

Minimale laagdikte:  korrelgrootte

Waterabsorptie:  klasse W3 (laag)  

volgens EN 10623

Waterdampdiffusie 

weerstand μ:   klasse V1 (hoog)  

volgens EN ISO 77832

Kleuren

Knauf Conni S is in alle kleuren van de Knauf kleuren

kaart verkrijgbaar.

Veiligheidswaarschuwing 

Zie veiligheidsblad op www.knauf.nl voor actuele veilig

heidsgegevens.

Tips

 .  Vraag bij een bestelling op kleur altijd eerst een proef

monster op bij Knauf. Vraag tevens een monster op in 

een tint lichter en een tint donkerder dan de gekozen 

kleur, om tot een juiste kleurkeuze te komen.

 .  Bestel altijd voldoende materiaal voor het gehele  

project om verschillen in kleurcharges te voorkomen.

 .  Controleer voor aanvang van de werkzaamheden de 

kleur en bestelnummers.

 .  Geringe kleurafwijkingen tussen de kleurenkaart, 

monsters en de droge pleister kunnen optreden door 

verschillen in ondergrond, verwerking en droging.

 .  Afhankelijk van de weersomstandigheden laat de 

kleur zich overigens het beste na circa acht weken 

beoordelen.

 .  Neem bij twijfel, of in geval van grote kleurafwijkin

gen, contact op met Knauf.

@

(030) 247 33 89

www.knauf.nl

techniek@knauf.nl

KS/T-CNS/12-2016/450621/1500/C21166

Materiaalbenodigdheden
Emmer Verbruik kg/m² Opbrengst m²/emmer

25 kg (1 mm korrel) 2,0  2,5 kg  12,5  10 m²

25 kg (1,5 mm korrel) 2,5  3,0 kg  10  8,3 m²

25 kg (2 mm korrel) 2,8  3,3 kg  8,9  7,6 m²

25 kg (3 mm korrel) 3,5  4,0 kg  7,1  6,3 m²
Dit zijn indicatieve waarden. Het reële verbruik is afhankelijk van het zuigvermogen en de staat van de ondergrond.



B133.nl

Materiaal

Materiaalopbouw
Knauf Protect is een hoogwaardige, speciale gevelverf 
op basis van siliconenhars. De verf is samengesteld 
uit polysiloxanenemulsie, acrylaatdispersie, kleur
pigmenten en conserveringsmiddelen. 

Opslag
Emmers beschermen tegen vorst, direct zonlicht en 
warmteinwerking. Opslagtemperaturen lager dan 
+3 ºC en hoger dan +30 ºC vermijden. In originele  
verpakking geen kwaliteitsverlies tot 12 maanden  
na productiedatum (zie verpakking). Aangebroken  
emmers binnen 3 maanden verwerken.

Bestelgegevens
1 l emmer Knauf Protect    Art.nr.: 476446
1 l emmer Knauf Protect op kleur    Art.nr.: 476454
5 l emmer Knauf Protect    Art.nr.: 476445
5 l emmer Knauf Protect op kleur   Art.nr.: 476453 
15 l emmer Knauf Protect Art.nr.: 476444 
15 l emmer Knauf Protect op kleur Art.nr.: 476452

Gebruiksklare verf voor buitentoepassingen. Speciaal 
ontwikkeld voor het egaliseren (eenmalig overrollen) 
van minerale Knauf afwerkpleisters, om eventuele 
kleurschakeringen ten gevolge van onregelmatig dro
gen of veranderingen van de klimatologische omstan
digheden te egaliseren of te vereffenen.  
Eveneens bestemd als verflaag op siliconenhars
pleister Knauf Conni S. Ook geschikt voor het Knauf 
Skin gevelisolatiesysteem. 

 . Lichtecht
 . Weersbestendig
 . Dampdoorlatend
 . Waterafstotend
 . Vuilafstotend
 . Algen en schimmelwerend
 . Hoge opbrengst
 . Spanningsarm
 . Handmatige verwerking
 .  Machinale verwerking met airless machine,  

bijv. Knauf PFT Samba of Swing Airless
 . Standaard wit
 .  Verkrijgbaar in diverse kleuren volgens de  

Knauf kleurenkaart

Toepassingsgebied Eigenschappen

Knauf Protect 
Siliconenharsverf

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en verwerking 



Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.

Knauf BV, Mesonweg 8-12, 3542 AL Utrecht, Tel.: (030) 247 33 11, Fax: (030) 240 96 90

Type spuitmachine Spuittip Druk

Knauf PFT Samba M/L/XL 517/519 200 bar

Knauf PFT Swing Airless 517/519 100 bar, stand 4

Verwerking

Ondergrond

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vervui

ling, losse delen en andere zaken die de hechting nadelig 

kunnen beïnvloeden. Eventuele losse delen cement

gebonden pleister verwijderen en repareren. Besmettelijke 

delen zoals hout, glas, metaal, natuursteen, bestrating en 

dergelijke voor begin van de werkzaamheden afdekken 

en/of watervast afplakken. Tijdens de verwerking en  

droging mag de temperatuur van de omgeving, het mate

riaal en de ondergrond niet lager dan +5°C zijn. De gevel 

beschermen tegen zon, regen en wind. 

Aanmaken

Knauf Protect is gebruiksklaar, maar mag met maximaal 

10% verdund worden. Bij grote kleurverschillen tussen de 

pleister en de verflaag of bij renovatiewerken worden 

twee lagen verf aanbevolen: 

1e laag: Knauf Protect met 10% water verdunnen

2e laag: Knauf Protect met 5% water verdunnen

Bij airless verwerking met 5% water verdunnen. Bij Knauf 

Protect op kleur, per emmer een gelijke hoeveelheid 

water toevoegen.

Verwerken

Knauf Protect van eenzelfde productie gebruiken of de 

benodigde hoeveelheid van verschillende producties 

mengen om een volledig oppervlak te behandelen. De 

inhoud van een emmer vooraf goed doorroeren. Knauf 

Protect dun en gelijkmatig aanbrengen op de droge on

dergrond. Als twee lagen nodig zijn, kan de tweede laag 

na ± 8 uur aangebracht worden (bij 20 ˚C en RV=65%). 

Handmatige verwerking met een kwast of lamsvachtrol

ler. Voor grote oppervlakken kan een airless machine 

toegepast worden zoals de Knauf PFT Samba M, L of XL 

of Swing Airless. Dek niet te behandelen oppervlakken 

goed af, zodat er geen verontreinigingen ontstaan door 

spuitnevel. 

Gereedschap

Knauf PFT airless machine, borstel, blokkwast, lams

vachtroller

Reinigen

Gereedschappen direct na gebruik met water schoonma

ken. Verontreinigingen door Knauf Protect (spetters en 

dergelijke) zo snel mogelijk met schoon leidingwater van 

de verontreinigde oppervlakken verwijderen. Gedroogd 

materiaal voorzichtig met een verdunner voor kunst

harsen of een oplosmiddel voor dispersieverven week 

maken en verwijderen.

Materiaalbenodigdheden

Emmer Verbruik l/m² Opbrengst m²/emmer

15 liter Circa 0,2 liter 
per laag Circa 75 m²

Dit zijn indicatieve waarden. Het reële verbruik is afhankelijk van de 
staat, de structuur van de ondergrond en de mate van verdunning.

Veiligheidswaarschuwing

Zie veiligheidsblad op www.knauf.nl voor actuele veilig

heidsgegevens.

Technische gegevens

Bindmiddel:   siliconenhars emulsie,  

polymeerdispersie

Soortelijke massa:  ± 15 kN/m3

Sdwaarde:   ± 0,1 m (Klasse V1  

conform EN ISO 77832)

Wateropnamecoëfficiënt (w):   < 0,1 kg/(m²h0,5) (Klasse 

W3 conform EN 10623)

Glansgraad: mat

Kleuren

Knauf Protect is in alle kleuren van de Knauf kleuren

kaart verkrijgbaar. Het kan alleen ingekleurd worden met 

anorganisch pigment, wat ten goede komt aan het be

houd van de kleuren (kleurechtheid) op langere termijn.

Op Knauf Conni S (siliconenharspleister) kleuren toepas

sen met een helderheidswaarde > 20. Op minerale sier

pleisters (zoals Knauf RP 240 en Knauf SP 260) kleuren 

toepassen met een helderheidswaarde > 30.

Tips:

 .  Vraag bij een bestelling op kleur altijd eerst een proef

monster op bij Knauf. Vraag tevens een monster op in 

een tint lichter en een tint donkerder dan de gekozen 

kleur, om tot een juiste kleurkeuze te komen. 

 .  Bestel altijd voldoende materiaal voor het gehele  

project om verschillen in kleurcharges te voorkomen.

 .  Controleer voor aanvang van de schilderwerkzaam

heden de kleur en bestelnummers.

 .  Geringe kleurafwijkingen tussen de kleurenkaart, 

monsters en de droge pleister kunnen optreden door 

verschillen in ondergrond, verwerking en droging. 

Afhankelijk van de weersomstandigheden laat de 

kleur zich overigens het beste na circa acht weken 

beoordelen. 

 .  Neem bij twijfel, of in geval van grote kleurafwijkingen, 

contact op met Knauf. 

@

(030) 247 33 89

www.knauf.nl

techniek@knauf.nl

KS/T-PRT/04-2015/450627/1500/C19930



Knauf Quartz-Primer 
Hechtbrug voor minerale en organische sierpleisters

Materiaal, Toepassingsgebied, Eigenschappen en Verwerking

K457a.nl

Materiaal

Materiaalopbouw
Knauf Quartz-Primer is een gebruiksklare, alkalibe-
stendige hechtbrug op basis van een wit gepigmen-
teerde kunstharsdispersie, vermengd met kwartszand.

Opslag
Emmers beschermen tegen vorst, direct zonlicht en 
warmte-inwerking. Opslagtemperaturen lager dan  
+5 ºC en hoger dan +25 ºC vermijden. In originele  
verpakking geen kwaliteitsverlies tot 12 maanden  
na productiedatum (zie verpakking). Aangebroken  
emmers goed beschermen en na gebruik goed  
afsluiten.

Bestelgegevens Knauf Quartz-Primer emmer
15 kg Art.nr. 476455
15 kg op kleur Art.nr. 476456
4 kg Art.nr. 503869
4 kg op kleur Art.nr. 503867

Knauf Quartz-Primer wordt toegepast als voorbehande-
ling op cementgebonden basislagen (Knauf LUP 222, 
LFP 235, UP 210 W) of Knauf wapeningslagen (SM 
700, SM 700 PRO). Met Knauf Quartz-Primer krijgt de 
ondergrond een egale zuiging voor het aanbrengen van 
Knauf minerale sierpleisters RP 240 en SP 260 en or-
ganische sierpleisters zoals Knauf Conni S. 

 . Gebruiksklaar 
 . Voor binnen en buiten 
 . Egaliseert de zuiging van de ondergrond
 . Oppervlakte vergrotend 
 . Handmatige verwerking
 . Wit 
 .  Verkrijgbaar in diverse kleuren volgens de  

Knauf kleurenkaart

Toepassingsgebied Eigenschappen



Onder voorbehoud van technische wijzigingen. Onze garantie heeft uitsluitend betrekking op de onberispelijke kwaliteit van ons materiaal. Gegevens omtrent verbruik, hoeveelheden en uitvoering zijn 
referentiewaarden die in geval van sterk afwijkende omstandigheden niet zonder meer kunnen worden overgenomen. Alle rechten voorbehouden. Veranderingen, nadrukken en overname fotomateriaal, 
ook wanneer deze in uittreksel plaatsvinden, vereisen de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Knauf. Met deze uitgave zijn alle voorgaande versies vervallen.

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend 
gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.
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Verwerking

Ondergrond

De ondergrond dient droog te zijn en vrij van stof, vervui-

ling, losse delen en andere zaken die de hechting nadelig 

kunnen beïnvloeden. Besmettelijke delen zoals hout, 

glas, metaal, natuursteen, bestrating en dergelijke voor 

begin van de werkzaamheden afdekken en/of watervast 

afplakken. Tijdens de verwerking en droging mag de tem-

peratuur van de omgeving, het materiaal en de onder-

grond niet lager dan +5°C zijn. De gevel beschermen te-

gen zon, regen en wind.

Aanmaken 

Knauf Quartz-Primer is gebruiksklaar en wordt onverdund 

verwerkt. Voor gebruik en tijdens verwerking regelmatig 

doorroeren.

Verwerken

Knauf Quartz-Primer onverdund en volledig dekkend aan-

brengen met een lamsvachtroller/blokkwast op de onder-

grond. Met het aanbrengen van de afwerklaag wachten 

tot de Quartz-Primer droog is. Droogtijd minimaal  

12 uur bij een temperatuur van 20°C en een luchtvochtig-

heid van 65%.

 

Gereedschap

Blokkwast, lamsvachtroller

Reinigen

Gereedschappen direct na gebruik met water schoonma-

ken. Verontreinigingen door Knauf Quartz-Primer (spet-

ters en dergelijke) zo snel mogelijk met schoon leidingwa-

ter van de verontreinigde oppervlakken verwijderen. 

Gedroogd materiaal met warm water en natte doek weg-

wrijven of voorzichtig met een verdunner voor kunsthar-

sen of een oplosmiddel voor dispersieverven week maken 

en verwijderen.

Materiaalbenodigdheden

Emmer kg Verbruik gr/m² Opbrengst m²/emmer

4 Ca. 250 gram Circa 16 m²

15 Ca. 250 gram Circa 60 m²

Dit zijn indicatieve waarden. Het reële verbruik is afhankelijk van het 
zuigvermogen en de staat van de ondergrond.

Technische gegevens

Bindmiddel:  kunstharsdispersie 

Brandklasse:  A1 (niet brandbaar)

Consistentie: pasteus

Densiteit:  1,4 kg/dm³

pH waarde:  circa 8

Viscositeit:  dik vloeibaar 

Veiligheidswaarschuwing 

Zie veiligheidsblad op www.knauf.nl voor actuele  

veiligheidsgegevens.

Tips

 .  Bestel altijd voldoende materiaal voor het gehele  

project om verschillen in kleurcharges te voorkomen.

 .  Controleer voor aanvang van de werkzaamheden de 

kleur- en bestelnummers.

 .  Neem bij twijfel, of in geval van grote kleurafwijkingen, 

contact op met Knauf.

@

(030) 247 33 89

www.knauf.nl

techniek@knauf.nl
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Hybride spachtelputz met geoptimaliseerde vochtafvoer

KNAUF SKIN MINERAL AKTIV PLEISTER

P239m.nl

MATERIAAL

Productbeschrijving 
Gebruiksklare, minerale spachtelputz op  
hybride bindmiddel basis met geoptimaliseerde 
vochthuis houding.

Materiaalopbouw
Minerale bindmiddelen, polymerdispersie, 
titaan oxide, sillikaat vulstoffen, water en toevoe-
gingen.

Bestelgegevens
Emmer van 25kg
Artikelnummer:  0605531 0.5mm wit
  0605525 1.0mm wit
  0052684 1.5mm wit
  0052685 2.0mm wit
  0052686 3.0mm wit
  0052688 1.5mm gekleurd
  0052691 2.0mm gekleurd
  0052692 3.0mm gekleurd
Beschikbare kleuren volgens Knauf ColorConcept 
kleurenkaart.

Opslag
De kwaliteit van het product blijft behouden ge-
durende 18 maanden wanneer het koel en vorst-
vrij wordt opgeslagen in de originele verpakking. 
Emmers beschermen tegen directe zoninstraling. 
Geopende emmers afsluiten na gebruik.

TOEPASSINGSGEBIED

Voor het vervaardigen van korrelstructuur door 
middel van structureren met een plastic spaan. 
Als minerale afwerkpleister op KnaufSkin  
systemen en op kalk, kalkcement en cement-
pleister op buitengevels. 

EIGENSCHAPPEN 

› Pasteuze afwerkpleister
› Voor buiten
› Kant en klaar product
› Hoge weerbestendigheid 
›  Geoptimaliseerde vochthuishouding om  

de aangroei van schimmels en algen te 
voorkomen

›  Standaard met een hoge alkalische waarde 
die ook langdurig alkalisch blijft

› Zonder Biocide
› Hoge dampopenheid
›  Zowel machinaal als met de hand te  

verwerken
› Kleur wit Ral 9016 benaderend
›  Te kleuren op kleuren volgens Knauf  

ColorsConcept

VERWERKING

Voorbereidende werkzaamheden 
De directe omgeving van de te stukadorende 
oppervlakken moeten afgedekt en zorgvuldig 
beschermd worden. In het bijzonder de 
aangrenzende bouw elementen die niet vuil 
mogen worden. Te denken valt aan gevelste-
nen, hout, glas, metaal, natuursteen, klinkers, 
vloerbekledingen, enz.

Ondergrond
Mineral Aktiv wordt buiten toegepast op 
KnaufSkin buitengevelisolatie. De ondergrond 
dient droog te zijn en vrij van stof, vervuiling, 
losse delen en andere zaken die de hechting 
nadelig kunnen beïnvloeden. Besmettelijke 
delen zoals hout, glas, metaal, natuursteen, 
bestrating en dergelijke voor begin van de 

werkzaamheden afdekken en/of watervast 
afplakken. 

Op een nieuwe pleisterlaag (uitgevoerd 
conform voorschriften van Knauf) een droogtijd 
in acht nemen van minimaal één dag per mm 
pleisterdikte, alvorens Mineral Aktiv aan te 
brengen.

Basislaag op nieuw metselwerk minimaal 
15 dagen laten drogen. Als afwerking op 
Knauf Skin gevelisolatiesysteem minimaal 
7 dagen na aanbrengen van de wapening-
slaag laten drogen. Ondergrond moet volledig 
droog zijn. Wanneer de cementgebonden 
pleisterlaag hecht- en wapeningslaag volledig 
is gedroogd, wordt voor een betere hechting 
geadviseerd de ondergrond voor te behande-
len met Knauf Quartz-Primer.

Aanbrengen
Controleer voor aanvang van het werk de 
kleur- en productienummers van alle emmers. 
Controleer daarnaast de kleurtint door een  
test uit te voeren. Meerdere emmers grondig 
mengen in een witte kuip met behulp van een 
mixer en dan pas op de gevel aanbrengen.  
Bij nabestelling altijd het commissie nummer 
doorgeven. Belangrijk: Gebruik hiervoor geen 
aluminium garde opdat er dan gevaar bestaat 
van verkleuring van de pleister.  
Indien nodig kan de verwerkingsconsistentie 
met een klein beetje water aangepast worden 
(max 5%).

Mineral Aktiv wordt met een roestvrijstalen 
spaan op korreldikte aangebracht, direct 
daarna zonder onderbreking met een kunststof 
spaan gestructureerd.  



Knauf B.V.
Mesonweg 8-12
3542 AL Utrecht
Tel: (030) 247 33 11
Fax: (030) 240 96 90

Knauf Techniek
Voor meer informatie:
(030) 247 33 89 
www.knauf.nl
techniek@knauf.nl

Constructieve, statische en fysische eigenschappen van de Knauf systemen worden gewaarborgd op voorwaarde dat uitsluitend gebruik wordt gemaakt van de onderdelen van de 
Knauf systemen en de door Knauf speciaal aanbevolen producten.
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Knauf Skin Mineral Aktiv pleister

TECHNISCHE GEGEVENS

Kenmerk Eenheid Waarde Norm 
Brandgedrag Klasse A2-s1,d0 EN 13051-1 

Korrel mm 1,5 / 2,0 / 3,0 – 

Waterdampdoorlaatbaarheid Klasse V1 (hoog) EN ISO 7783 

Waterdampdiffusie stroomdichtheid g/m²∙d > 150 EN ISO 7783 

Diffusie equivalent  luchtlaag dichte m < 0,14 EN ISO 7783 

Wateropname Klasse W2 (middel) EN 1062-3 

Waterdoorlaatbaarheid kg/(m²∙√h) <0,2 EN 1062-3 

De technische gegevens zijn bepaald volgens de huidig geldende normen. 
Onder verschillende bouwplaats omstandigheden kunnen afwijkingen op deze waarden niet uitgesloten worden.

MATERIAALBENODIGDHEDEN

Mm kg/m² m²/Emmer
1,5 1,5 ca. 2,4 ca. 10,4

2 2,0 ca. 3,2 ca. 7,8

3 3,0 ca. 4,2 ca. 6,0

Alle gegevens zijn benaderende waarden en kunnen verschillen in door verschillende ondergronden. 
Het exacte verbruik kan enkel bepaald worden door een test uit te voeren.

Verschillende spanen kunnen een verschillend 
oppervlaktebeeld opleveren. Daarom steeds met 
de zelfde structuurspaan werken. Indien nodig 
kan de gevel nog afgewerkt worden met de  
Mineral Aktiv top coat. Om aanzetten te vermij-
den, is een toereikend aantal mensen nodig op 
elke steigerslag, altijd nat in nat verwerken.

Wanneer Mineral Aktiv is aangebracht en ge-
droogd, dient het gedeelte vanaf de funderings-
voet tot minimaal 5 cm boven het maaiveld te 
worden voorzien van Knauf SD 180 in een 
minimale laagdikte van 2,5 mm.

Reinig na het werk onmiddellijk het gereedschap 
met schoon water. 

Verwerkingstemperatuur/klimaat
Tijdens de verwerking en droging mag de 
temperatuur van de omgeving, het materiaal 

en de ondergrond niet lager dan +5°C en niet 
hoger dan +30°C zijn. Tevens mag de relatieve 
luchtvochtigheid niet hoger zijn dan 95%.  
De gevel beschermen tegen zon, regen en wind. 
Bescherm pas aangebrachte pleister vóór, tijdens 
en na de werkzaamheden tegen regen en een 
te snelle uitdroging. Te denken valt aan direct 
zonlicht, sterke wind enz. 

Droogtijd
Mineral Aktiv is volledig droog na ongeveer 2-3 
dagen bij een omgevingstemperatuur van 20°C 
en een relatieve luchtvochtigheidsgraad van 
65%. Lagere temperaturen en een hogere lucht-
vochtigheid resulteren in een langere droogtijd. 
Neem, in het geval van optimale drogingsom-
standigheden, een minimale droogtijd van 7 da-
gen in acht voor het aanbrengen van Mineral 
Aktiv. Bij gunstige weers omstandigheden is de 
pleister volledig droog na minimaal 3 dagen.

Kleuren
Op grond van de minerale bindmiddelen  
kunnen ondanks alle zorgvuldigheid bij  
verwerking lichte kleurverschillen of verschillende 
glansgraden ontstaan, in het bijzonder bij dunne 
lagen. Dit is echter geen materiële klacht, dit 
komt door fysieke factoren en niet door bouw-
fysische factoren. Een egaler beeld kan worden 
bereikt door de gevel met Mineral Aktiv top coat 
te behandelen.

Een 100% kleurgelijkheid tussen de Mineral  
Aktiv en Mineral Aktiv top coat kan op grond 
van de verschillende pigmenten niet gewaar-
borgd worden. Kleurverschillen zijn ook bij 
hetzelfde kleurnummer niet uit te sluiten.  
Daarom ook altijd de gehele oppervlakte verven.

Veiligheidsrichtlijnen en afvalverwijdering
Zie veiligheidsblad.




